PL3000

PYKOBOACTBO NO
SKCIMNYATAUUA

NMOPTATUBHOI'O TOKAPHOI'O
CTAHKA
NCXOOHbIE NHCTPYKLUMWA

MokasaH NopTaTMBHbIN TOKapHbIN cTaHOK mogenu PL3000

'+ CLIMAX

Paortable Machining & Welding Systerns

Kat. Ne: 31041-R August 2019 Pepakuus 4






+CLIMAX

©2019 CLIMAX wunu ee punmaisl.

Bce nmpaBa 3anuiieHsl.

3a HCKIIOYEHHEM chyauHﬁ, B ABHOM BHJIC OT'OBOPCHHBIX B HACTOAIICM NOKYMCHTEC, 3aIlIPCIICHO
BOCIPOU3BOJIUTh, KOITUPOBATh, IEPE/IaBaTh, PACIPOCTPAHSITh, 3aTPyKaTh WU XPAHUTh HA KAKOM-THOO HOCHUTEJIC
HACTOSIIIee PYKOBOJICTBO WM KaKyHO-THOO €ro 4acTh 0e3 MpeABapUTENHLHOTO SBHOTO ITHCEMEHHOTO Pa3pelIeHHs
kommmaanu CLIMAX. CLIMAX HacTOSIIMM MPEAOCTaBIISICT pa3pelicHue Ha 3arpy3Ky OJHOTO SK3EeMITIIpa
HaACTOALICTO PYKOBOACTBA Ha SHeKTPOHHLIfI HOCHUTCJIb JI1 O3HAKOMJICHHA U II€YAaTHU OJHOI'0O SK3EMILIIApa
JTAHHOT'O PYKOBOJICTBA WJIH JIFO0OW €ro pelaKIiy, IPU YCIOBHH, YTO TAKOH 3JICKTPOHHBIN WU TEYaTHBII
SK3EMITISIPp JAHHOTO PYyKOBOJICTBA WM PENaKINs JOKHBI COEPKaTh MOTHBIN TEKCT JAaHHOTO YBEIOMIICHHS 00
ABTOPCKUX IIPpaBax M YBEOMIICHHE O TOM, YTO HECAHKITMOHHUPOBAHHOE KOMMEPUECKOE PACTIPOCTPAHCHUE
JAHHOT'O PYyKOBOJICTBA UJIH JIFOOOW €ro peIaKIiy 3alperacTcs.

CLIMAX neHuT Ballie MHEHHE.

KommenTapuu uinm BOIpocsl OTHOCUTEIHHO JaHHOTO PYKOBOJACTBA WK Apyroi nokymentaunu CLIMAX
HaIpaBJIsiiTe Ha agpec SIEKTPOHHOM MouThl documentation@cpmt.com.

KoMmMeHnTapnu it BOIPOCH OTHOCUTENBHO m3aenwit win yciryT CLIMAX M0XHO 3a1aTh 110 TelehOHY WU TI0
AJNIEKTPOHHOM mouTe info@cpmt.com. YToOBI rapaHTUPOBATH OBICTPOTY U TOYHOCTH OOCITYKUBAHUS, IIPEIOCTABBTE

BalleMy NPEACTaBUTENIO CIEAYIONIYI0 HH(OPMALHUIO:

*  Bame ®UO

*  Anpec oTmpaBku

* Tenedon

*  Mogenb cTaHka

*  CepuiiHblil HOMED (€CIHM IPUMEHUMO)
* Jlara mpuoOpeTeHus

Muposas wumao-keapmupa CLIMAX
2712 East 2nd Street Newberg, Oregon 97132, CLIIA

Ten. (MmexnyHapoausiif): +1-503-538-2815
becrinarnas muans (CeBepHas Amepuka): 1-800-333-
8311

®axc: 503-538-7600

CLIMAX | H&S Tool (wuma6-xeapmupa 6
Beaukobpumanuu)

Unit 7 Castlehill Industrial Estate Bredbury Industrial
Park Horsfield Way

Stockport SK6 2SU, Benukoopuranus Tein.: +44 (0)
161-406-1720

CLIMAX | H&S Tool (wumao6-xeapmupa é Azuamcko-
MUXOOKEAHCKOM PecUuoHe)

316 Tanglin Road #02-01
Cunramyp 247978

Temn.: +65 9647-2289
®akc: +65 6801-0699

Mupoeaa wumao-keapmupa H&S Tool

715 Weber Dr.
Wadsworth, OH 44281, CILIA

Temn.: +1-330-336-4550
®akc: 1-330-336-9159

hstool.com
CLIMAX | H&S Tool (Eeponeiickan wimao-xeapmupa)

Am Langen
Graben 8 52353
Diiren, I'epmanus

Temn.: +49 24-219-1770
9. moura: CLIMAXEurope@cpmt.com

CLIMAX | H&S Tool (wmumao-xeapmupa na bausicnem
8ocmoke)

Warehouse #5, Plot: 369
272 Um Sequim Road
Al Quoz 4

PO Box 414 084

Hy6aii, OAD

Ten.: +971 04-321-0328

Kat. Ne 31041-R, peg. 4

CtpaHuua i



NMPEOCTABUTEJIbCTBA CLIMAX

Diren
EUROPEAN HEAOQUARTERS
Manchestar
. UK HEADQUARTERS
HeS
WORLD HEAOQUARTERS
(o]
% Lo}
5 o
oé?)so o
o © fo} o
o = . O3 o
S °
1 r 00
#W Partland : N ° '3 o
&° WUHLD HEADWUAHRITEHS A o b
0 ©
(o]
o o
o o
© o]
Baton Rougo SingaJare
ASIA PACIFIC HEADQUARTERS
REGIONAL OFFICE Dubal o R
Houstan

MIDDLE EAST HEADQUARTERS

REGIONAL CFFICE

¢ Field Sales Locatiors
@ Fleld Sales & Rental Locatlons

CtpaHuua i

PykosoacTso no akcnnyartauun PL3000



~+CLIMAX

OrPAHUYEHHAA TAPAHTUA

CLIMAX Portable Machine Tools, Inc. (aganee « CLIMAX») npegocTtaBnseT rapaHTuio B
OTHOLUEHUM OTCYTCTBUA AedeKTOB MaTepmanos U NPON3BOLCTBEHHbIX 4e(eKTOB Ha BCe HOBbIE
cTaHkn. HacTosiwas rapaHTua npeaocTaBnseTca nepBoHavyanbHOMY NOKynaTesnto Ha nepmog
CPOKOM OAMH rof nocne gocTtaBku. Ecnn nepBoHavanbHbIM NOKynaTesib 0OHapY>XUT Kakue-nmbo
AedekTbl MaTepManoB UM NPOM3BOACTBEHHbIE AedEKTbI B paMKax rapaHTUIHOro nepmuoaa,
nepBoHa4anbHbIM NOKyNnaTesib JOMMKEH CBA3aTbCs CO CBOMM npeacTaBuTeNneM 3aBoa U BEpPHYTb
BECb CTAHOK Ha ycnosun npegonnartbl goctaesku Ha 3aBogd. CLIMAX no cobcTBeHHOMY
YCMOTPEHUIo BecnniaTtHO BbINOSHUT PEMOHT UK 3aMeHy AeeKTHOro CTaHka U BepHeT CTaHOK Ha
yCnoBusiX npegonnaTtbl JOCTaBKU.

Komnanna CLIMAX npegocTtaBnsieT rapaHTuio OTCyTCTBUSA AeeKkToB MmaTepuarnos 1
NPOV3BOACTBEHHbIX 4edEKTOB MU rapaHTUIO N3roTOBIEHMS Ha BCe AeTanu. HacToswas rapaHTus
npegocTaBnseTcs 3akasyunky, npuobpeTarowemMy getanu unm Tpyaosble ycnyri Ha nepuog 90
AHen nocne 4OCTaBKM AeTanu Unm OTPEMOHTUPOBAHHOIO CTaHka, unu Ha nepmog 180 aHewn Ha 6y
CTaHKM N KOMMNOHEHTLI. Ecnu 3akasuunk, npuobpeTatowmin getanym nnu TpygoBble YCnyru,
OBHapyXuT aedekT MaTepnanos UM NPON3BOACTBEHHbLIN AedeKT B paMKax NpoM3BOACTBEHHOMO
nepuoga, NoKynatesib JOMMKEH CBA3aTbCs CO CBOMM NpeacTaBUTENEM 3aBoa U BEpHYTb AeTasb
UM OTPEMOHTMPOBAHHbLIN CTAHOK Ha YCNOBUAX NpeaonnaThl gocTaBkn Ha 3aBog. CLIMAX no
cO6CTBEHHOMY YCMOTPEHUIO BecniaTHO BbINOSTHUT PEMOHT UMW 3aMeHY NOBPEXAEHHOW AeTanun
n/unun ncnpasuT BCe NPOM3BOACTBEHHbIE Ae(EKTbl U BEPHET AeTarnb UM OTPEMOHTUPOBAHHbIN
CTaHOK Ha ycnoBuax npegonnaTbl JOCTaBKu.

HacTosilwme rapaHTMm He pacnpoCTpaHSAOTCS Ha creayoLme crnyyau:

 [loBpexaeHusi, BO3HUKLLME NOCHe AaThl JOCTaBKM, HE CBSI3aHHbIE C AedeKkTamu
mMaTepuarioB UM NPoM3BOACTBEHHLIMU AedeKTamu.

« [oBpexaeHns, BO3HMKLLNE BCIEACTBME HEHAANeXaLlero unm HeagekBaTHOro
obcnyXnuBaHUsA cTaHKa.

. I'Ioapem,quMﬂ, BO3HUKLUNE BCIeacTtemne HecaHKLl,I/IOHI/IpOBaHHOIZ MO)J,I/I(*)I/IKaU,I/II/I Nnnn
peMOHTa CTaHKa.

. I'Ioapem,quMﬂ, BO3HUKLUME BCeaCcTBME HEHaanexXxawero O6anJ,eHMFI CO CTaHKOM.

. nOBpe)K,D,eHVIFI, BO3HUKLUME BCneacTBme npeBbllUeHNA HOMUHalrbHbIX XapaKTepUCTUK
CTaHKa BO BpeM4A paGOTbI.

Bce npo4une rapaHTnn, ABHbl€ U nogpaldymMmeBsaemble, BKI0O4HaA, B TOM Y1cCne, rapaHTtumn
TOBapHOﬁ npuUroaHoCTn U NpUroaHOCTN K KOHKPETHbIM LUenAM, OTMEHAIKOTCA N UCKITH0YatoTCA.

Ycnoeus npodaxu

O3HakoMbTECH C YCNOBUSAMU NPOAAXKN, YKazaHHbIMW Ha 0OpaTHOM CTOPOHE BaLlero cyeTa-
dakTypbl. TN YCNOBUS PEFYNNPYIOT U OrPaHNYMBaIOT BallX nNpaBa B OTHOLLEHMM TOBapOB.,
npuobpeTteHHbix y CLIMAX.

O daHHOM pykosodcmee

CLIMAX pobpocoBeCcTHO NpeaocTaBndeT COAepKMMOe JaHHOro pykoBoACTBa B KayecTse
NMHCTpyKuun ans onepatopa. CLIMAX He MOXeT rapaHTMpoBaTh, YTO MHGOpPMaLMS,
coaepkallasicsl B JaHHOM PYKOBOACTBE, ABNAETCA BEPHOW ANs chep NPUMEHEHMUS, OTIIMYHbBIX OT
onucaHHbIX B JaHHOM pykoBoacTee. Cneundukaumm npoaykumm moryT 6biTb U3MEHeEHbI 6e3
yBEAOMIIEHUS.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua iii



OAHHBIE CE

PekomeHaoBaHHOe faBneHve Bo3ayxa: 90 dhyHTOB/KB. Atorim (620 klla)
(HE NPEBBLIWLWAWUTE 120 ®YHTOB/

KB. OIOAM U 827 kIA)

YpoBeHb Lyma: 84 nb(A) — TpebyeTcsa 3awwmTa opraHoB cryxa

YpOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTM: 93,3 ob(A) (nHeBMaTuKa)

3ByKOBOE AaBrieHVe Ha oneparopa: 87,3 ob(A) (nHeBMaTuKa)

3BYKOBOE AaBrieHME Ha PSOOM CTOSILLErO: 86,9 ob(A) (nHeBMaTuKa) KaT. Ne 59035
Climax Portable Machine Taools, Inc. Effective Date: June &, 2011

Declaration of Conformity

I A
CLIMAX.
Paortabie Machine Toals, Inc,
Manufacturer Address: EC Authorized Representative:
Climax Portable Machine Tools, Inc. Climax GmbH
2712 E. Second 5t., P.O. Box 1210 Am Langen Graben 8
Newberg, Oregon 52353 Diiren / Germany
USA 97132-8210 Tel.: (#49)(0) - 2421 /9177 -0
1-800-333-8311 - www.cpmt.com

Climax GmbH is authorized to compile a
technical file for this product.

We hereby declare that the machinery described:

Make: Portable Lathe
Models: PL2000, PL3000, PL400O
Serial Numbers: 11016661 - 15128700

Is in compliance with the following directives:

2006/42/EC - Machinery

Compliance with the relevant EHSR of the above directives is by application of the following referenced
harmonized standards:

EN 349, EN 982 + A1, EN 983 + A1, EN 3744, EN 11201, EN 12 100-1, EN 12100-2, EN 13128 + A2, EN
13732-1, EN 13849-1, EN 14121-1, EN 60204-1, EN 55011, EN 55022, EN 61000-4-3, EN 61000-4-6

m
VP - Operations 2
Climax Portable Machine Tools, Inc.

2712 E. Second St., Newberg, Oregon
USA 97132-8210

Signed in Newberg, Oregon 97132-8210 USA on: b/@ /Zﬁ//
7

DATE

CtpaHuua iv PykoBogcTso no akcnnyataummn PL3000



+CLIMAX

OrnaBJsieHUe
CoaepxaHue
BBELEHWUE ...ttt e e e e e e e e e e e e aaaaaans 1
Kak Nofib30BaTbCA PYKOBOLCTBOM ......ceeeeeeeerrueiseeeeeseeeesssnnaaaeeaeseesssssnnnaeeaaaesenessnnnnns 1
OTUKETKN C MHCTPYKLIMTIMU ...eeeeeeeeeeiiiieee e e e e eeeeeeett e s e e e e e e eeeeeennaaeeeeeaeeeeennnnnaaeeeeeeens 1
PYKOBOLCTBO MO TEXHUKE BE30MACHOCTM.....evvvieeeeeeeeeeetiiiee e e e e e e e eeeatbe s e e e e e e e e eeennnn s 2
MpaBUa TEXHUKN BEB0MACHOCTM .....uuuuuennnnnnnnnninnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnns 3
AHATINE U CHMKEHME PUCKOB ... .cevieeetieeeeiee et ee et e e et e e e et e e e st eesaaeeeaaaeeeaaaeesnn e eanneeennnnns 4
OTUKETKM HA CTAHKE ...ceevuieeeiitieeeeeeite e e e eete e e e e ee e e e e eet e e e eesaa e e e eesa e e s eesa e eeeanaeeeeennnnnns 6
MpenoxpaHnTenbHAA ONMOKNUPOBKA CTAHKA ......cceevvuuneeeiiieeeeeetiieeeeestaaeeeeestnaeeeeesaaeeeeens 7
(0] 53¢ 0 | = PRSP UPRPPRPPPIN 9
OnuncaHune aneKkTPUYECKOTrO TOKAPHOTO CTAHKA ....cvvvvveiieeeeeeeeeeeieiiieseeeeeeeeeeeannnaeeeeeaens 9
OnuncaHne NHEBMATUYECKOTO TOKAPHOIO CTAHKA .....cccvuueeeeiiieeeeeiiiieeeeeaieeeeeennnneeeeennnns 9
H A LA LK A ettt e e e e e e et et e e e e e e e e e e et a e e e e e e e ar 11
[ P= L= Va YTz T o = = [ 11
YCTAHOBKA CTAHKA ...ceveeivetiieeeeeeeeeeeiuaeaeeeeaeeeeesasaaaseeeaeaeesessaanaasaeeaeeesassssansaeaaaeeennnnns 12
LIEHTPUPOBAHNE CTAHKA ....ceeeeeeiiiiieeeeeeeeeeeeiie e e e e e e e e e e et e e e e e e e e eeeennna e e e e e eeeeeennnnnnnnes 14
N ea =T o] =17z Wat= T L= N =) 15 T 15
[TOOKIMIOUEHME TINTAHMS ...t e e e e e e e e et e e e e e e e et e e e e e e e eaneeaneeens 15
[MOOKMIOUEHNE K BMTEKTPOCETM ..cevvieeeeeiieeeeeete e e e et e e e e et e e e e et e e e e eaa e e e s eaaaeeeeesaannns 16
3anycK Y OCTAHOB 3NEKTPUHECKOTO CTAHKE ....vvuuueeeeereeeeiennniaaeeeeeeeeeeennnnnaaaeeaaeeeennnns 17
MoaKNtoYEeHNE MHEBMATUHECKOM SHEPTUM ...covvuneeeeiiiieeeeeeiieeeeeeaeeeeeeaaaeeeeeanaeeeeeenanaens 18
MNoakMtoYeHNE MHEBMATUYECKOTO MUTAHUS ...cuneenienieeeeeeeeeee e e et e ee et e ee e eeaenaas 18
Yo LI g ToTa = LR = Yo T | - S 19
O N 1 (oY [ (o] 2T o = PSP 19
PerynupoBka CKOPOCTN MHEBMOMPUBOLA «....ceeeeeeernnniaeeeeeeeeeeennnnaaeeeeeeereessnnnaeeaeaees 20
3arnyck n octaHoBKa nHeBMaTmn4yeckoro ctaHka (Bepcus ang CLUA) ... 21
OCTAHOBKA CTAHKA: ..vuuuuiieeeeeeeeiiiitiee e e e e e eeeeeees e e e e e e e e eeeess e e e eeeeeeessssaanaeeaaaseeennnns 22
3anyck n octaHoBKa NHEBMAaTUYeCcKoro ctaHka (Bepcusa ans EC) .........eeveveeininnne, 22
L@ To7=1= 1= 1= Iy [0 b= 1S = [ 23
ABTOMATUYECKAA OCEBAS MOLAUA ...nevneneeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e ee e e e e eaaeenes 24
PerynmpoBKa CKOPOCTU BPALLEHMSI .......uuuuuuuueunnnnennnsnnnnssnnnnsnssnnnnssnnnsssssnnssnnnssnnsnnnnnnnnns 25
PerynupoBka CKOPOCTU Ha ANEKTPUHECKUX MOLESIAX ..evvvrnneeerrneeeeeenneeeeeennneeeeeennnnns 25
PerynupoBka CKOPOCTN HA MHEBMATUYECKUX MOLEIIAX ..vvuuneeeeereeerernnnnaeaeeeeeeeennnnnnnns 25
([eYalye o] =1 c= T relie=T oz o] Wl 1=t ]I C- P 25
o EoT o] =T = B o 0T o] o] (PP 27
MaTtpoH anst 06paboTkn BHYTPEHHUX ANAMETPOB (ID)...vvveeeeiiiiiiieeee e, 27
OKCTIHTYATALA. ...ttt e e e e e 31
[TPOBEPKU MEPEL MYCKOM ....uuieeeieieeeeeeetieeeeeet e e eeeea e e e eeasa e eeeesaa e e aeesaaeeeeesnnaeeeesnaaeas 31
O6wunn nepeyeHb NPOBEPOK Nepes 3anyYCKOM CTAHKA ........uuieeeeeeeeeeeiiiiiaeeeeeaeeenanns 31
[MepeyeHb NpoBepoK nepen 3anyCcKOM INEKTPUYECKOTO CTAHKA......cceeeeeeerennnnannnn. 31
[MepeyeHb NpoBEPOK Nepes 3anyCcKOM MHEBMATUYECKOTO CTAHKA ......cevvvvuneeeeennnnn. 31
0 Lol a1z =LY< USSP 32
[ TIYBOKAA PEBKA ... e eeeieieeieeeeee e e e e e e ettt et e e e e e e e e s e aaeaee e e eeaaaeaeaaannnnbeeeeeeaaeeeeaannnnbenneeaaens 33
RN To oTo] =1 c= W = 7= 1 = T PP 34
JTOKanbHAS MONMUPOBKA ......uuieeeeeeeeeeeiinaaeeeeeeeeeeeeennnnnnns Error! Bookmark not defined.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua v



MonmMpoBKa BCEN NMOBEPXHOCTM BASTA ..uuuueeeeriieeeeiiieeeeeetnaeeeessnneeeseasnaeaeesnneeaeesnnns 35

=TT oo )&= PP 36
TEXHUHECKOE OBCITYXKUBAHUE ..., 37
1@ o1 To] =12 o] I (o] o] 1 |/ o PP 37
O b= T (o L=y (Y o PSP 37
Y3E5 TOKAPHOTO TIPYTK ...euueeeeeeeeeeeeennnaseeeeeeeeeessnnnnsaseeseseesssnnnnaeeaeeeeesssnnnnaseeeaeeeennnnns 37
OTTEKTPOABUITATEIID «..ceeeeeeeiiiieeeeeeeeeeeeeeaae e e e e eeeeeee st e e e eeaeeeesssaa e eeeaeseeesssaanaeeaaees 37
MHeBMONPUBOA M MHEBMATUYECKUIN ONOK YNPABIIEHUS ...eveeeeeeeeeeeeeiieeeeeeeeeeeeenannnnns 38
KapTep NIaHETAPHOM MEPEOAUM ......ceeeeeeeeeeetee e e e et e e e e et e e e e eaa e e e e eaa e e e eesa e e eeesaa s 38
MaTpoH ons 06paboTkn BHYTPEHHUX ANAMETPOB (ID)......eviiiiieeiiiiee e, 38
XPAHEHWUE ... .. 39
G 7= 11 L5 = Lo 1 40
N30BPAXXEHNA B PASOEPAHHOM BUIOE W MEPEYEHL OETANEN...................... 41
MACITTOPT BESOMACHOCTWU ... Error! Bookmark not defined.

CtpaHuua vi PykoBogcTso no akcnnyataummn PL3000



~+CLIMAX

Cooooodd

Kak nonb3oBartbcs pykoBoaACTBOM

B HacTosiLem pyKkoBOACTBE ONUCBIBAETCS yCTaHOBKA, aKCnnyaTauns, TexHudeckoe obcnyxmnsaHue,
XpaHeHue, TpaHCNopTUPOBKa U BbIBOA 13 akcnnyaTauuu PL3000.

Ha nepBon cTpaHuLe Kakgon rnaBbl NPUBOOMTCA €e KpaTKoe coaepxaHue ansa ygobcerea novcka
HY>XHOW MHbopMaLumn. MNpunoxkeHnsa cogepkaTt AONOSTHUTENBbHYI0 MHGOPMaLMIO MO YCTaHOBKe,
aKkcnnyaTtaumm n TeXHUYECKOMY 0B6CrnyXnBaHuio.

Mepen Tem, Kak NpUCTynaTh K ycTaHoBKe Unn akcnnyatauun PL3000, o3HaKoMbTeCh C HACTOALLUM
PYKOBOOCTBOM.

ATUKETKU C N HCTPYKUMNAMU

3HaKN N 3TUKETKM TEXHMKM 6e30MacHOCTM nsgenus npeaHasHa4veHbl 4719 03HaKOMJ1IEHUA C
BO3MO>XHbIMWU OMaCHOCTAMMU.

CumBonbl TexXHUKM ©Oe3onacHOCTM noapasgensatTcs Ha Takme kateropun, kak OIMACHO,
NPEOQYNPEXAOEHUE v BHUMAHUE. 3T cuMmBOmbl MOryT MCMNOMb30BaTbCs BMECTE C APYrnMU
cumBoniamMm M 0003HadYeHnsMKU.  HeBbINOMHEHWE  MNPenynpPeXaeHUn OTHOCUTENBbHO  TEXHUKK
©e30onacHOCTM MOXET NPUBECTU K TskenbiM TpaBmam. Bcerga BbINONHAWTE Mepbl TEXHUKM
6e30nacHOCTN ONs CHWXKEHUSI PUCKOB BO3HWMKHOBEHUS OMACHbIX CUTYauUMA W MOSNYYEHUS TSDKENbIX
TpaBM:;

O6Go3HauaeT onacHyr cUuTtyauuro, KoTopasa MOXeT NpUuBecTu K
TAXenbiM U gaXe CMepTesibHbIM TpaBMaM.

NPEAYNPEXXOAEHUE!

O6o3Ha4yaeT NoTeHUUanbLHO onacHyr cUuTyauuko, Kotopas
MOXeT NPUBECTU K TAXKenbIM U Aaxe CMepTeNibHbIM TpaBMaM.

BHUMAHME!

O6Go3Ha4yaeT NoTeHUUanbLHO onacHyr cutyauuro, KotTopas
MOXeT NPUBEeCTU K NNerkum u cpegHMmMm TpaBmMmam, noBpexageHno
CTaHKa nnu HapyLweH1o BaXHbIX NpoLeccoB.

BAXHO!

CopepXuUT KpUTUYECKU BaXKHYH UH(OPMaLMIO OTHOCUTENBLHO
BbINOJIHEHUs 3apauun. B gaHHOM cnyyae onacHocTb Ans noaen
MK cTaHKa OTCYTCTBYeT.

> B>

NMPUMEYAHUE

%

%'““\
\&

CO,D,ep)KMT BaXXHYHO MH¢OopMaLIMI0 OTHOCUTENbHO CTaHKa.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 1



PykoBoAacTBO no TexHuke 6esonacHocTu

OcHoBHOM npo6neM017| npu 6onbWwmMHCTBE MepOI'IpVISITVIﬁ 06CJ'Iy)KVIBaHVIﬂ Ha MeCTe ABNIAETCA TO, YTO PEMOHTbI YaCTO BbINOJIHAKTCA B C/TOXHbIX

ycnosusax.

CLIMAX siBnsieTcst nuaepom B obnactv 6e30nacHOro UCrnosib30BaHWsl NOPTaTUBHBIX CTaHKOB. Be30MacHOCTb — 3TO pe3y/ibTaT COBMECTHbIX
ycunuii. OT Bac, Kak OT ornepaTopa 3TOro CTaHKa, OXXUAAETCS BbINO/HEHWE TLLATENIbHOrO OCMOTpa paboyero MecTta u cTporoe cobnogeHue
WHCTPYKLMI NO 3KCnyaTaumm, NpUBEeAEHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE, NMpaBws Ballei KOMMaHUU U MECTHbBIX HOPM.

NMPEAYNPEXXOAEHME

MMyLLecTBa.

Onsa obecnevyeHusi MaKkcMManbHON 6e30NacHOCTU U npou3BoAuUTesIbHOCTU NONMHOCTLHO U3y4YnUTe AaHHOe
PYKOBOACTBO U BCe Npovyne MHCTPYKUMUN NO TeXHUKe 6e3onacHocCTH, npexae 4em NpuUCTynnTb K
JKcnnyataunun gaHHoro OGOpyAOBaHMSI. HeBbIinonHeHne VIHCprKLIMﬁ n yKa3aHI/II7I, npuBeaeHHbIX B
AaHHOM pyKOBOACTBe, MOXeT NPUBEeCTU K TpaBMaMm, BKIo4Yasa cMepTelibHble, UNTN NOBpPeXaAeHUo

KBANMU®UKALIUA MEPCOHATTA

Mepen skcnnyaTaumei 3Toro cTaHka oneparTop AO/MKEH NPOWTK
cneumnanbHoe obyyeHne nNo paboTe C AaHHBIM CTaHKOM Moz
PYKOBOACTBOM SiMLa, 0611afatoLLero cCOOTBETCTBYOLEN
kBanudvkaumenr. Ecnm Bbl He 03HAKOMIIEHbI C HAANEXALMMM
MeToAaMm paboTbl U NpaBuIamMu TeEXHUKKM Be3onacHoCcTy, He
MCMNOSb3yWATE CTaHOK.

CINEQYWTE NPABUNAM HA 3TUKETKAX C NMPEOYNPEXOEHUAMMU

OnepaTop W HaxoAsLWMeCs PSAOM f0AM MOMYT MONTYUUTb TsHKeNble
TpaBMbl 13-33 KOHTaKTa C BPaLlaOLLMMUCS KOMMOHEHTaMu. He
HoCWTE CBOGOAHYIO 0AEXAY N ykpaleHus. MNoabepuTte AnMHHbIE
BOJIOChI C3a4M WS HOCWUTE TONIOBHOM Y60p.

OMNACHbIE CPE[lbl

BbINOSHANTE BCE NPaBUa, YKa3aHHbIE B MPEAyNpexaeHUaxX 1 Ha
3TUKETKAX C NpeaynpeXxaeHnsMu. HeBbINONHEHNE MHCTPYKLUMIA MK
UrHOPUPOBaHWE NPeayNpPEXAEHNIA MOXET NPUBECTU K TPaBMaM,

BKJIIOYasi cMepTesibHble. Bbl 06513aHbl 06ecneunTb Haanexalumin yxoa.

Mpy BO3HMKHOBEHUM HEOBXOAUMOCTH 3aMeHbl MOBPEXAEHHbBIX UK
NOTEPSIHHBLIX PYKOBOACTB WJIM 3HAKOB TEXHWMKM 6e30MacHOCTH
HemeaneHHo obpallainTech k CLIMAX.

HA3HAYEHUE

He skcnnyaTtvpyiiTe CTaHOK B OnacHbIX Cpeaax: Hanpumep, B
cpefax NpyCyTCTBYS B3PbIBOOMACHBIX XMMWUKATOB, FOPHOUMX
XUAKOCTEW, ra3oB, TOKCUYHBIX AbIMOB MU UCTOYHUKOB
0MacHOro U3nyyYeHus.

LLNAHIN, NOABECHOE OBOPYJOBAHUE U
ONEKTPUYECKUE KABEJIN

3KCnyaTUpyITe CTaHOK UCKITIOUMTENBHO B COOTBETCTBUM C
MHCTPYKLMSIMW B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE MO 3KCnyaTaumu. He
MCMONb3YyNTE CTAHOK He MO Ha3HayeHuto. Ero Ha3HaueHue onucaHo B
HacTosLWeM pyKoBOACTBE. [pyn MCMONb30BaHUKN MHCTPYMEHTOB,
CTaHKa, NPUHAANEXHOCTEN U/UNN TOKapHbIX Pe3LI0B Bbl AOSDKHbI
onpegenuTb Hagnexalume ycrnoBusi paboTbl U HEO6X0AMMbIN 06bEM
pabor.

HE MPUBNMKAUTECH K AABUXXYLLIMMCS KOMNOHEHTAM

Bo BpeMsi paboTbl cobntoaaliTe 6e30MacHoOe paccTosiHWE A0 CTaHKa.
Hukoraa He HaKJTOHAMTECh K CTaHKY U He KacalTecb ero ans

YOQNEHWs CTPYXXKW UNU PEryNIMPOBKY BO BpeMsi paboThl CTaHka. He
NO3BONANTE NOCTOPOHHWUM MPUGAMKATLCS K paboTatoLweMy CTaHKy.

BPALLAIOLEECA OBOPY[JOBAHVE

OnepaTop MOXET MOJyUYUTb TsHKENble TPaBMbl U3-3a KOHTaKTa C
BpaLLIOLLMMNC KOMMOHeHTaMu. Mepes paboTamMn HENOCpeACTBEHHO
Ha CTaHke 3ablIOKMpYITE BCE UCTOUHMKM MUTAHMS.

MNOAOEPXUBAWUTE YUCTOTY U MOPAOOK HA PABOYEM MECTE

He npeHebperalite HopMaMu 3KCMyaTauun B OTHOLIEHWUU
MoABeCHbIX kabenel, NOCKOsbKY 3TO MOXET NPUBECTU K
NoBpexaeHuto kabens 1 noaBeLLeHHOro ycTpoicTea. He
fepxuTe 3a kabenb AN NepeHoCckKn, NepeTAarmBaHns um
n3BneYeHnst U3 po3eTku. Mpexae yem pacnpsMuTb kabenb,
passskuTe BCe neTnn. CneamTe 3a TeM, YTobbl Kabenu un
LUNAHMN HaXoAUNWCL BAANW OT Mac/ia, UCTOYHMKOB Tenna,
OCTPbIX Kpaes Wiv ABMXKYLLMXCA KOMMNOHEHTOB. BUku AOMKHBI
COOTBETCTBOBaTb Po3eTke. HW B KOeM ciyyae He
MoaMULMpYITE BUIKK KakuM-nnbo o6pa3om. He ucnonb3yite
LTencenb-nepexoaHnK C 3a3eMIeHHbIMU MPUBOAHBIMU
MHCTPYMeHTaMK. He aonyckainte BO3AENCTBMS Ha CTaHOK
aoxas vnv Bnaru. Mepea Hayanom paboTsl Bceraa nposepsinte
LINaHrn 1 kabenu Ha Hanmune nospexaeHunin. byabTe
OCTOPOXXHbI U HE POHsITe 3n1eKTpoobopyaoBaHNe, NOCKObKY
3TO NOBPEANT KOMMOHEHTbI.

NOBTOPAEMbIE OBMXEHUA

He ponyckaliTe KOHTaKTa KakvMx-nnbo LHYPOB W LWAAHIOB C
LBWXYLLMMUCS KOMMOHEHTaMK BO BpeMs paboTbl. He 3arpomoxaaiite
30HY BOKpYT CTaHKa. Paboyast 30Ha AoskHa 6bITb YMCTON M XOPOLIO
OCBELLEHHOW.

BHELUHEE OCBELLEHVE

JIMua, BbIHYXXAEHHbIE MHOFOKPATHO MOBTOPSITb OAMHAKOBbIE
[BWXEHUS U/UNW UCTbITbIBATb BUGpaLIMK BO BpeMsl paboThl,
MOryT CTPaAaTh OT HapyLUeHWU PYHKLMOHUPOBAHUSA PYK U
KUCTEN.

COXPAHAWTE BHUMATEJIbHOCTb

He skcnnyaTvpyiiTe 3TOT CTaHOK, €CNY BHELUHee OCBELLiEHWE MeHbLLe
HOpMarbHOro.

3AKPENNSAWTE CBOBOOHYIO OAEXAY U ANTMHHBLIE BOJNOCHI

ByabTe 6AMTENbHbI, CNEAUTE 33 TEM, YTO Bbl AENAETE, U
PYKOBOACTBYMTECH 34paBbIM CMbIC/IOM MPU 3KCNyaTaumm
CTaHka. He akcnnyaTupyiTe CTaHOK, €W Bbl YCTanM Unm
HaxoauTech Moj BO3AENCTBUEM HAPKOTUKOB, asfikorons uim
MEAVLMHCKUX NpenapaTos.

CtpaHuua 2

PykoBogcTso no akcnnyataummn PL3000




MpaBuna TexHUKn 6e3onacHoOCTU

Mpu pa3pa60TKe CTaHka 6binm YYTEHbI BCE aCNEKTbl, CBA3aHHbIE C 6e30nacHOCTbIO. Bpawlatowmecs getanu He
BCeraa 3akpbiTbl KOMMNOHEHTaMW CTaHKa Un 3arotoBkoi. He I'IpVIMEHSIVITE Cnny K CTaHKy.

CPEOCTBA UHOMBUAOYAINbHOWU 3ALLUTBI (CU3)

PEIYNUPOBKA 1 OBCIYXXUBAHUE

Mpw 3kcnnyaTaumum CTaHka cneayeT UCnonb3oBaTh CPeAcTBa
3aWMTbl OpPraHoB cnyxa u 3peHns. 3T CU3 He MewwatoT
3KCMyaTMpoBaTh CTaHOK 6e3onacHbIM 06pa3om.

PABOYMYE YCJIOBUA

He VICI'IO}'Ib3yl‘/IITe CTaHOK, €C/i1 OH YCTaHOBJ/IEH Ha 3aroTOBKE HE
TaK, KaK OnncaHO B HaCTOSLLEM PYKOBOACTBE.

NHCTPYMEHTbI

CTaHOK OCHaLLEeH BCEMW MHCTPYMEHTaMu, HEO6XoAUMbIMU AJist ero
Hanaaky 1 skcnyatauuu. MNepen 3anyckoM CTaHKa OTCOeAuHUTE
BCE PEryMPOBOYHbIE MHCTPYMEHTBI.

NoabLEM

Bce perynupoBku, cMaska M TeXHUYeckoe o6cryxuBaHue
NPOBOASITCS MOC/IE OCTAHOBKW CTaHKa M 6/I0KMPOBKM BCEX
WCTOYHUKOB MUTaHWS CTaHKa. lepen NpoBeAeHNeM TEXHUYECKOTO
06CNy>)KMBaHWS 3aNOpHBbIN KanaH Ao/mkeH 6biTb 3a6/10KMPOBaH U
MoMeYeH npeaynpeauTensHol Tabnuukoli. He skcnnyatupyiite
CTaHOK, eC/V ABMXXYLUMECS KOMMOHEHTbI HE BbIDOBHEHbI, 3aefatoT
WU NosoMaHbl. ECI CTaHOK MM ero KOMMOHEHTbI MOBPEXAEHbI,
OTPEMOHTUPYNTE CTaHOK Nepes 3KCryaTaumen.

NPEOYNPEOUTENBHbIE 3TUKETKU

BOMbLUMHCTBO KOMMOHEHTOB CTaHKa OT/IMYAOTCS 6ONbLUNM BECOM
W Ons UX nepeMeLleHns v nogbema Tpebyercs
COOTBETCTBYHOLLEE TakenaxHoe 060pyaoBaHME M HaBbIKK.
CLIMAX He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a BbI6GOP NOABEMHOMO
obopynoBaHus. Mpu nogbeMe TsHXXENbIX NPEAMETOB Crieayiite
npoueaypaM, NPUHATLIM Ha BalleM npeanpusTum. He
NoAHUMaNTE TSHKESblE MPEAMETbI CAMOCTOSATENIbHO, MOCKO/bKY
3TO MOXKET NPUBECTM K CEPbE3HBIM TPaBMaM.

PEXYLUWME NUHCTPYMEHTbI U XKWOKOCTU

STUKETKUN C NpesynpeXaeHUsIMU YXKe HaHeCeHb! Ha Balll CTaHOK.
Ecnu ux TpebyeTcs 3aMeHWTb, HEMeaSIeEHHO obpaluanTech K
CLIMAX.

OBCITY>KUBAHUE

MNepen vcnonb3oBaHWeM yﬁe,CI,VITer, YTO KOMMOHEHTbI CTaHKa He
3arpsa3HeHbl U Hagnexawmm o6pa30M CMasaHbl. O6Cﬂy)KVIBaHVIe
CTaHKa AO0/MKEH BbINOMHATL KBa)'IVIdJVILlVIpOBaHHbIl‘/JI cneunanuct no
PEMOHTY C NpUMEHEHNEM TONBKO MAEHTUYHbBIX CMEHHbIX aetanei

YPOBEHb LLIYMA

84 pb(A) — TpebyeTcs 3alimMTa OpraHoB ciyxa
NOTEHUUAIBHASA SHEPIUA

KoMneKT NocTaBky A@HHOMO CTaHKa He BK/KOYAET PeXxyLLUMX
MHCTPYMEHTOB U OX/TaXAAOLMX XMUAKOCTEN. Pexylume
MHCTPYMEHTbI I0MDKHBI 6bITb OCTPBIMU U YUCTBIMY.

OPIAHbI YNPABJIEHUA

MapaBnuyeckne XUAKOCTY MOTYT HaXOAWUTbCS MOA AaBneHVeM!
Y6eauTechb, YTO rMAPOCMIIOBas YCTAaHOBKa OTKIIIOUEHa U
Haanexawmm o6pasom 3a610KMpoBaHa.

NACMNOPTA BE3OINMACHOCTU MATEPUAIA (MSDS)

OpraHbl YNpaBfieHus CTaHka pa3paboTaHbl TakuM 06pasoM,
YTO6bI BbIAEPXKMBATL YC/IOBMS HOPMAbHOW 3KCMyaTaumm u
BO3AEMCTBUE BHELIHMX (DAaKTOPOB. [ABYXMO3ULMOHHbIE
NepeKYaTeN XOPOLLO BUAHBI U UX NIETKO MAEHTUHOULMPOBATD.
Ecnm nponcxoamT c60oi Nofaun rmapaBnvyeckoin SHepruv,
OTK/IOUNTE ee Noaady, NPeXae YeM OTOWTU OT CTaHKa.

OMACHAA 30HA

MacnopTa 6e30MacHOCTM NPUaratoTCs K PyKOBOACTBY MO
aKCnyaTauum.

CIYYAMHbIW 3ANYCK

OnepaTtop 1 apyrue noau MoryT HaxoauTbCs B JIIO6OM Touke
no6amsocTu oT cTaHka. OnepaTop AomKeH ybeanTbesl, UTo
paboTa cTaHKa He NnoABepraeT OnacHOCTU OKPYXaIOLWMX.

OMACHOCTb NMONYYEHUA TPABM U3-3A KOHTAKTA C
METAJUIMYECKUMU YACTULIAMU

MpuHMMaiiTe Mepbl ANl NPeLOTBPaLLEHNs CllyHaiiHOro 3anycka.
CraHok cnegyeT HaanexawmM obpa3om 3abnoknposaTb 1/unm
OCTaHOBWTL Nepes NpoBeAeHNeM 06CyXMBaHWS.

PABOYUE YCNOBUA

CTaHOK MpOoM3BOANUT META/INYECKUE YACTMLbI NPY HOPMATTLHOM
paboTe. Bcerga vcnonb3yiiTe cpeacTBa 3alluThl OPraHoB 3peHus
npu paboTe Co CTaHKOM. Yaanante MeTansmyeckme Yactuubl
TOJIbKO LLIETKOWM M TO/LKO MOC/IE MOJIHOMO OCTaHOBa CTaHKa.

OINACHbIE CPEQbI

He 3KCI'IJ1yaTVIpyl7ITe CTaHOK B OnacCHbIX Cpeaax: HanpuMmep, B
cpenax nNpucyTcTBua B3pbiIBOOMACHbBIX XMMUKATOB, TOKCUYHbIX
AbIMOB WJTN UCTOYHUKOB OMacHOro uUsny4veHus.

OMNACHOE U3NTYYEHUE

[laHHbIl CTAHOK HE COAEPXMT CUCTEM U/IM KOMMOHEHTOB,
CMOCOBHBIX M3/y4aTh ONACHOE 3MIEKTPOMAarHUTHOE,
ynbTparoneToBoe Unn Apyroe usnyyeHue. [JaHHbliA CTaHOK He
UCMOSb3YeT Na3epbl M He CO3AAET ONacHbIX MaTEPUAsoB, TakUX
KaK rasbl U Mblfib.

He akcnnyaTvpyiiTe AaHHbIM CTAHOK MPU MOXMX NOroAHbIX
YCNOBUSIX UK 06ecrneybTe COOTBETCTBYIOLLYIO 3aLUMTY CTaHKa.

Kat. Ne 31041-R, peg. 4

CtpaHuua 3

+CLIMAX



AHanu3 u cHMXXeHne pUCKoB

CTaHKM npeaHasHaYeHbl AN BbINOMHEHNUA TOYHbIX onepaLuii No yaaneHuto
maTepuarnos.

K cTaunoHapHbIM CTaHkaM OTHOCATCSI TOKapHble U hpe3epoBanbHble cTaHku. OHM,
Kak NpaBuIio, UCNONb3YyTCs B MexaHn4ecknx Lexax. CTaHKu ycTaHaBnMBaoTCs B
cTauMoHapHbIe MOMOXEHWUs ANS SKCnnyaTauun U cYMTaTCs aBTOHOMHBIMU U
YKOMMMEKTOBAHHbIMU cTaHkamu. CTauMoHapHble CTaHku 06nafgatoT yCTOMYMBOCTbLIO,
HeobXo4MMO AN BbINOMHEHUS onepauuii No yaaneHuio MaTepuanos, 3a cYeT
KOHCTPYKLMW, KOTOpas SABNAETCA HEOTbEMITEMOM YacTbio CTaHKa.

lMopTaTuBHbIE CTaHKKN NpeaHa3Ha4veHbl Ang obpaboTkn maTepuanoB Ha mecTe. OHu,
Kak npaBuno, ycTaHaBNMBaKTCA HEMNOCPEACTBEHHO Ha 3aroTOBKY U KpenaTcs K
CMEXHbIM KOHCTPYKUMAM AN AOCTMXKEHMS HEOOXOAMMOW KECTKOCTMW.
KOHCTpyKTOPCKMIA 3aMbICeN 3aKno4aeTcs B TOM, YTOObI CTAHOK U KOHCTPYKLMS, K
KOTOPOW OH NPUKPENIIEH, BbICTYMANM B pOfv O4HOM0 YKOMMIEKTOBAHHOMO CTaHKa,
BbINOSMHSAOLWEro CHATME MaTepuana.

[lna gocTuxkeHns NpeycMOTPEHHbIX pe3ynbTaToB U obecrneyeHnss 6esonacHoCTU
onepaTop AOJKEH 3HATb KOHCTPYKTOPCKUIA 3aMbICeN, NpaBuna Hanagku u
aKcnnyaTaumm, NPUMeHMbIE UMEHHO K NOPTATMBHBLIM CTaHKaM, U 1eMCTBOBATL B
COOTBETCTBUM C HAMMW.

OnepaTop AOMKEH NPOBECTUN OOLLMIA OCMOTP U OLEHKY PUCKOB HA MECTE BEPOATHON
paboTbl. 13-3a ocobeHHOCTEeN akcnnyaTauumn NopTaTUBHbBIX CTAHKOB 3a4acTyto
BbISIBMSIETCA OOWH UM HECKOSbKO ONacHbIX hakTopoB, KOTOPbIE CreayeT yCTpaHUTb.

Mpy NnpoBeaeHMN OLEHKM PUCKOB Ha paboyem MecTe BaXHO paccMaTpuBaTb
nopTaTUBHbIA CTAHOK M 3aroTOBKY Kak eAMHOe Lenoe.

CtpaHuua 4 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



+CLIMAX

KOHTpONbLHbLIN NUCT aHanu3a pUcKoB

Crieaylowmnn KOHTPOMbHbINA NUCT COAEPXKUT HEMOSHbBIA NEpeYeHb NPOBEPOK, KOTOPbIE
cnegyeT BbINONHUTL NPY Hanagke v akcnnyatauum JaHHOro NopTaTMBHOIO CTaHKa.
OpHako Takme KOHTPOIbHbIE NMUCTLI OLEHKN PUCKOB coaepKaT TUMUYHbIE KaTeropum
PUCKOB, KOTOpPble AOMKHbI y4ecTb cbopLumK 1 onepaTop. Mcnonbayinte atn
KOHTPOSbHbIE NIUCTbI B pamMKax UCNoNb3yeMon BaMu NpoLeaypbl OLLEHKN PUCKOB:

TABNUUA 1-1. KOHTPONbHBLIA NMUCT OLIEHKM PUCKOB NEPE[ YCTAHOBKOM

Mepen ycTtaHoBKOM

£ o3Hakomuncs(-acb) co BCeMU NpeaynpexaeHUsIMm, ykasaHHbIMU Ha 3TUKETKaX Ha CTaHKe.

MHoI ycTpaHeHbl UM CHUKEHbI BCE BbISIBNEHHBIE PUCKU (TaKMe Kak PUCKV OMPOKUAbIBAHKS, NOPE30B,
3allemMneHns, 3auenneHus, paspesaHus v nageHns npeaMeToB).

MHol yyTeHa HeobxoanmocTb obecnedeHms 6e30nacHOCTM NepcoHana u yCTaHOBIEHbI BCe HE0OXoaMMble
3aLUNTHBIE OrPaXXOEHNS.

MHoM NpoynTaHbl MHCTPYKLMK No cGopke CTaHka.

MHo¥ nogroToBreH nnaH NogbemMa, BKIoYas onpedeneHve Hagnexallero TakenaxHoro obopyaoBaHus, ans
KaXkaon onepauum nogbema, KoTopyto TpebyeTcs BbINOHUTL BO BPEMSI YCTAHOBKM OMOPHOW KOHCTPYKLNMN U
CTaHkKa.

MHoW onpefieneHbl TpaeKTopyUK NageHnst rpy3oB Npy NPOBeAeHUN onepaumii nogbeMa 1 TakenaxHbix paboT.
MHOM NPUHATLI Mepb! NPeA0CTOPOXHOCTM, KOTOPbIEe HE NMO3BONSAT PAaGOTHMKAM NPUBNMKATLCA K BbISIBIIEHHBIM
noTeHuMarnbHbIM 30HaM NageHUs!.

MHOW y4TeHbl MPUHLUMMBI paGoTbl CTaHKa U onpegerneHbl Ny4llne cnocobbl pasMeLLeHUs OpraHoB YrpaBrieHus,
kabenen u onepartopa.

MHoOM oueHeHbl 1 MUHUMU3NPOBaHbI BCe ApYyrMe noTeHumanbHble PUCKN, CBSA3aHHbIE C MOen pa60T017|.

TABNUUA 1-2. KOHTPOJbHbIA NMUCT OLIEHKM PUCKOB NOCJIE YCTAHOBKMU

Mocne yctaHOBKMU

MHon npoBepeHo, YTO CTAaHOK HaeXXHOo U 6e3onacHo YCTaHOBJ1E€H, N MHE ACHbI NOTEeHUWallbHbl€e TpaeKTopun
0 nageHuna rpysos. Ecnu cTtaHok YCTaHOBJ1EH Ha BbICOTE, MHOW NpoBEpPEHO, YTO CTAHOK 3allULLEH OT NnageHns.

MHo¥ onpefeneHbl Bce BEPOATHLIE TOYKU 3aLLEMIEHNS], TAKME KaK TOUKM 3alleMeHNsl BCIIeACTBMUE KOHTaKTa
| ¢ Bpawatowmmmcs geTansmm, 1 NPoUHOPMUPOBAH 3aTPOHYTbIN NEpCOHan.

O] MHon cnnaHupoBaH C60p BCEeX 0TXOO0B U CTPYXKU, BO3HMKAKOLLMX BCleacTteme pa6OTbI CTaHKa.

[] | A BbinonHun(-a) Heo6xoaMMoOe TeXHUYECKOe 06CnyXMBaHWE U yyen(-a) nepedeHb PeKOMEHA0BaHHbIX CMa30K.

MHoW NpoBepeHo, YTO BECb NepcoHar, paboTatoLuii Ha 06opyaoBaHUK, UCTONb3YET pekoMeHAoBaHHbIe CU3,
H a Takxke BCe 3alUMTHOe CHapseHue, HeobXo4MMoe B COOTBETCTBUM C NpaBuiaMn Mecta nposeaeHust pabot
WM HOPMaTUBHLIMU TpeGoBaHUAMMU.

= MHow npoBepeHo, 4TO BeCb NepcoHan, paboTatoLwuii Ha 06opyA0BaHNK, 0cBe4OMIEH 06 OnacHbIX 30HaxX U
HaxoauTcs 3a UX npefenamu.

0 MHoW oueHeHbl 1 MUHUMU3NPOBaHbI BCE ApYyrve NoTeHUMarnbHbIe PUCKU, CBA3aHHbIE C MOen paboTon.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 5



OTUKETKU Ha CTaHKe

CLIMAX

PORTABLE MACHINE
TOOLS
MASS
kg

Kat. Ne 29152

FMl»qmrn‘unni W sateny

KaTt. Ne 34736

o BN W clirax Podauie Machine Tools, nc <
i

. ‘ c'\-ms:
USAE !M: im

A \'I?U
FENTER T T

CLl M/‘\Xa
Portable Machine Tools, G .
WWW.CRMT COM CE
SERIALNO, . YEAR  MODEL
(=] [=]

Kat. Ne 29154

A DANGER

ENTANGLEMENT IN
ROTATING MACHINERY
CAMN CAUSE SERICUS
INJURY OR DEATH!

AVOID CONTACT WITH
ROTATING PARTS.

KaT. Ne 55547

CtpaHuua 6

PykosoacTeo no akcnnyartauuu PL3000



~+CLIMAX

I'Ipep,oxpaHMTeana;l GHOKMpOBKa CTaHKa

(

kl’l

OTknoyeHue nogayn Bosgyxa B paboyem YTto06ri 3abnoknpoBaTh CTaHOK,
nonoXeHuu (pblyar BBEPX) NOTS.HUTE BHM3 pbl4ar 6GNOKNPOBKU U
BC.aBbTe 3aMKW B OTBEPCTUS B HUXKHEN
vacTu yCTPOWMCTBA OTKIMIOYEHNS nogayn
BO34yxa Ha CTOpOHe nodayun Bo3gyxa
nHeBMaTU4eckoro 6noka ynpasneHus.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 7



PasgenutenbHasa cTpaHuua

CtpaHuua 8 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

Cooog

MopTaTuBHbIN TOKapHbIN cTaHok mogenu PL3000 ycTtaHaBnmBaeTcsa Ha koHew, Bana. bnarogapsi
BO3MOXHOCTM BbIOMPaTh NCTOYHMK MMTaHUS (SNEKTPUYECKUI NN MHEBMATUYECKNIA), KOMMAKTHOCTU 1
HWU3KOMY BECY, 3TOT CTAHOK naearnbHO NoaxoauT Ans obcnyxmeaHus Ha mecte. CTaHoK
npegHasHadeH ansa obpaboTtku Banos gnameTtpom ot 203,2 oo 286 mm (o1 8 go 11,25 grorima). MNpwn
NCNonb30BaHUN OOMOMHUTENBHbIX AepKaTenen pesua CTaHOK MOXeT obpabaTtbiBaTh Basnbl
anameTpom 101,6 mm (4 atonma). B ctaHpapTHon KoHdpurypaumm mogens PL3000 umeeT Bbinet
406,4 mm (16 gormoB), a ¢ yanuHutenem pesua — 558,8 mm (22 agronma).
KomnoHeH Tl Mogenu PL3000:

OcHoBHoOM kopnyc B cbope

dnaHeL kpenneHus B cbope

Y3en TokapHOro npyTka

OnekTpoasuratenb B cbope (TONbKO A1 3NeKTPUYECKNX Moaenen)

Y3en kapTepa nnaHeTapHOn nepefaymn anektpoasuratens B coéope (Tonbko Ans
3NEKTPUYECKNX Moaenen)

Y3en nHeBMornpmneoaa (TOJ'IbKO nHEBMaTn4eckmne MOD,eJ'IVI)

Y3en kapTepa nnaHeTapHou nepegayv nHeeBmonpmeoga B cbope (Tonbko Ans
NHeBMaTUYeCKNX Moaernen)

MHeBMaTMyecknii 6ok ynpaBneHns (TONbKO MHEBMATUYECKUE MOLEN)
Habop uHcTpymeHTOB

OnucaHue 3neKTPMYECKOro TOKapHOro CTaHka

OnekTpuyeckasa Bepcus NopTaTUBHOro TokapHoro ctaHka mogenu PL3000 ocHalueHa
anektpoasuratenem 0,49 kBT (0,66 n.c.). Npeanaratotcs BapyaHThbl ¢ ABUraTenem
120 B (350 06/MuH 6e3 Harpy3ku) unu 230 B (350 06/mMuH 6e3 Harpysku).
HanpsikeHne cM. Ha nacnopTHon Tabnuyke asuratens. [iBuratens paboTtaet ¢
yactoton 50 unu 60 LMKNoB (nep. Toka). PerynaTop ckopocTy NO3BOMSET yNpaBnsTh
cKopocTbio Asuratens. Cuctema ynpasneHuns no3BonseT 3KCnnyaTmposaTb
asuratenb B npegenax 0—70 % oT makcMmarnbHbIX 060pPOTOB.

OnucaHne NnHeBMaTU4YeCKOro TOKQPHOro CtaHka

lMHeBMaTMYeCKMIA TOKAPHBIN CTAHOK OCHalleH nHeBmoaBuratenem 0,91 kBT
(1,22 n.c.) (60 o6/muH 6e3 Harpysku). PerynupoBka CKOpOCTW ABUraTens
OCYLLEeCTBSeTCS UronbyaThiM KnanaHoM.

BHUMAHME!

A PekomeHaoBaHHOe paboyee aaBneHue coctaBnset 620 kMa
(90 doyHTOB/KB. Atonm). He gonyckante npeBbiweHus 827 klMa

(120 cbyHTOB/KB. AlorMm)!

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 9



Air Motor

8 % @ Pneumatic Conditioning

Unit
Tool Kit

Puc. 1. MHeBMaTU4yeckun TokapHbI cTaHOK mogenu PL3000

TokapHbIV NPyTOK

OcHoBHOW Kopnyc

dnaneu KpenneHna

KapTep nnaHeTapHon nepegayn

Habop nHCTpymeHTOB

Puc. 2. dnekTpuyeckun TokapHbii cTaHok mogenu PL3000

CtpaHuua 10 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



Coooodd

PacTto4yeHHbIn
dnaHeL KpenseHuns

B S

Mpu pacTouke pnaHua
KpenneHus ans yCTaHOBKM €ro Ha

Ban UCNonb3ynTe KOpoTKue
PerynupoBoYHble .
BMHTbI C KBagpaTHOW rOrfOBKOW.

KoHueBown

3 HE

N i

Mpwn ycTaHoBKe 3anoanmuo Ha
KOHel Baria ucnosb3ymre

ANVHHbIE perynupyembie
C KBagpaTHOW rofioBKOW.

Hanapka ctaHka

NMPEAYNPEXOEHVUE!

ByabTe 0CTOPOXHbBI, YTOObLI HE MONYYUTb
TpaBMbl M3-3a KOHTaKTa C ABUXYLUMMCA
obopyaosaHuem! OTknouMTE U OTCOGAMHUTE
BC€ LWIHYPbI MUTAHUA U LUNAHr1, npexae 4em
NPUCTYNUTb K Hanaake cTaHka.

A

MoaroToBKa dhnaHua KpenneHus

KoHycHbIN hbnaHey KpenneHus noctaeBnseTcs rmyxum. Npu
HeobxogmMMocTu cbrnaHew MoXHo obpaboTaTb B COOTBETCTBMM
c BawmmMmn TpeboBaHUsMM.

Mapa nogbeMHbIX pe3bboBbIX OTBEPCTUI BO (hraHue
ncnonb3yeTcs ANs CHATMSA cTaHka ¢ doraHua. Komnnekr
BKITHOYaeT Habop, COCTOALLMI U3 YETBIPEX PETYNMPYEMbIX
BMHTOB C KBagpaTHon ronoskon. OHW ncnonb3yoTcsa ans
YyCTaHOBKU (priaHua Ha 3aroTOBKY Yepes KpenexHble
OTBEPCTUSA, KOTOPbIE HYXXHO BLICBEPSIUTE BO hnaHLe u
npopesaTb B HUX pe3bby.

Ecnv conaHew KpenneHns 4omkeH NoTHO npuneraTtb K
3aroToBKe, NCMOMb3YyNTe BUHTbI YBENUYEHHON ANUHBI ANS
BblpaBHMBaHUS CTaHka. Ecnu dpnaHey kpenneHust byaet
pacToYeH ANt YCTaHOBKUM Ha KOHEeL, 3aroTOBKU, UCMOSb3ynTe
BUHTbI YMEHbLLEHHON ANMUHbI ANS BbIpaBHUBAHWSA CTaHKa.

1. Tpn HEOBXOAUMOCTM BBINOHUTE PACTOYKY (oriaHLa.
PekomeHayembln ouameTp pacTOYKM JOMMKEH NPUM. Ha
2,54 mm (0,100 gronma) npeBbilaTh AMaMeTp Bana, a
rnyovHa gomkHa OblTb MPUMEPHO Ha 6,35 MM
(1/4 pronma) GonbLue.

2. TlpocBepnuTte NpoxoAHble OTBEPCTUS Yepes craHeLl
KpenneHus Tak, 4Tobbl OHM COBMaganu ¢ OTBEPCTUAMU
KpenneHus Ha Bany. [NprnobpeTeHne kpenexHbix 60nToB
BXOAWT B Bally cdpepy OTBETCTBEHHOCTU. NpoceepnuTte
OTBEPCTUSA Mo perynmpyemMble BUHTbI BO3Iie OTBEPCTUN
KpenneHus N HapexbTe B HUX pe3bly.

3. Ouuctute koHeLl Barna v NOBEPXHOCTb dhnaHua
KpenneHus.

4. [pukpenute dnaHew, Ha KOHeL, Bana, He 3aTarneasi ero
Kpennexus. 3aBMHTUTE KpenexHble 6onTobl. He
NOATArMBaNTE UX.

NMPUMEYMAHMUE

_ pA3b, 3aQMpbl U cMa3Kka, HAKONMBLUMECH Ha KOHLe 3aroTOBKU UMK
¥ NoBepXHOCTU priaHLa, MOryT nomewaTb coriaHuy ABUraTbcs
Hagnexawum o6pasom.

Kat. Ne 31041-R, peg. 4

CtpaHuua 11

~+CLIMAX



YcTaHOBKa cTaHKa

lNpuBogHble nasbl donaHua

KpenneHus coBnagaroT co
BTYNKOW KpenreHus
BHYTPY OCHOBHOIO Kopryca

NPEAYNPEXOAEHUE!

A Bo nsbexaHne Cepbe3HbIX TpaBM HE CTAaHOBUTECH

Ha NyTn OBUXEeHUA nebegkn n O60pyE,OBaHMFI BO
BpeMA Hanaaku.

1. OGepHuTe 0b6a KoHLA NOABEMHOW CTPOMbI BOKPYT NPyTKa Tak,
YTOBbLI OCHOBHOW KOPNYC OKa3arcs Mexay HUMU.

O6epHUTE MATKMIA pEMEHBb BOKPYT
3aHeun YyacTtu npyTKa, nog,

3aXXnmom npyTka (cnepean)

3axumHasa ckob
C NNnaHKomn

3agHasa YyacTb cTaHka

2. C nomoupbto nebeakm NogHUMUTE CTAHOK Ha KOHYCHbIN chrnaHel

KpenneHus. HagBrHbTE CTAHOK (HO HE NMOTHO) Ha KOHYCHbIN
dnaHeL, KpenneHus.

3. CMOTps CO CTOPOHBI KOHLL@ KOHYCHOro doriaHua KpenneHus, ¢

3aJHel YacTu cTaHKa, COBMECTMTE nasbl Ha hrnaHLue KpenneHus
N BTYIKe KpenseHust.

4, BbICprIM OBWKEHMEM BCTaBbTE OCHOBHOWN KOpnycC Ha KOHYyC

(hraHua KpenneHus.

5. Yb6epgutech, 4YTO Nasbl OCTAOTCS BbIPOBHEHHbIMMW. B NPOTUBHOM

cry4yae LUMOHKW KapTepa nnaHeTapHoW nepeaayv He 6yayT
3auKCcMpoBaHbl Ha MecTe.

CtpaHuua 12

PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000




+CLIMAX

/!\ BHUMAHME!

UTo6bI N36exaTb NOBPEXOEHUS CTaHKa, He MO3BOorsATe BTYIKE KPenneHus ynacTb Ha
donaHel kpenneHus npu cbopke.

6. CHuMMTe CTaHOK C chriaHua KpenneHusi, TOBTOPHO COMOCTaBbTe
nasbl M yCTAaHOBMTE CTaHOK Ha MECTO.

OneKkTpuyeckme n NHeBMaTu4eckne CTaHkM OCHaLLEHbI
COBCTBEHHbIMY KapTepamu nnaHeTapHou nepegayun. NMHesmonpusoa
He yCTaHaBMNMBaETCs Ha 3NEKTPUYECKYIO MOAENb, a
3NeKTpoaBUraTerib He ycTaHaBnuMBaeTCs Ha NHEBMATUYECKYIO
mogernb. [nsa npnobpeTeHnsa HeobxoanmMoro kapTepa nrnaHeTapHowm
nepeaauun obpatutecb kK CLIMAX.

CoBMeCTUTE LUMOHKN Ha KapTepe nnaHeTapHomn
nepenayu co LWNOHOYHbIMUK Nasamu

BO BTYfNKe/Ha chnaHue KpenneHus NMPMMEMAHME

[NopTaTUBHbLIN TOKAPHbIA CTAHOK MOAENN
PL3000 He OypeT paboTtaTb, €Cnu LUMOHKM
KapTepa nnaHeTapHON nepegayn He
3adMKCUpOBaHbI B Na3ax KpenneHus.

- KpenexHbii BUHT
KapTep nnaHeTapHomn

nepegayu

7. BctaBbTe y3en kapTepa nnaHeTapHoOn nepegayv Bo
BHYTPEHHIOIO KOSbLIEBYIO LLUECTEPHIO OCHOBHOIO Kopnyca.
YBeaunTech, YTO LUMNOHKN KapTepa niaHeTapHoON nepeaayu
3abuKCMpoBaHbI B Nasax BTYMKW KpenneHns 1 Ha dnaHue
kpenneHus. [Ing sauenneHns LWecTepHen n nocneayoLwen
dhumkcaLmmn koprnyca B nasax MoxeT noTpeboBaTbCq HEMHOIO
NOBEPHYTb KOpPNYC.

8. 3admkcupynTe kapTep nnaHeTapHOW nepegayn Ha MecTe,

BCTaBuB U NoaTAHYB OANH BUHT C yrny6neHV|eM nopa Kriou,
paCI'IOJ'IO)KeHHbIIZ B LUEHTpPeE.

NMPEAYNPEXAOEHUE!

UTto6bl n3bexartb cepbe3HbiX TPaBM, CTAHOK
He ocnabnsante atun HY>KHO 3adhMKCUPOBATh Ha KapTepe
yeTbIpe BUHTA nnaHeTapHoOW nepeaayv BUHTaMm1 C
yrnyGneHmeM nop, KoY, npexae yem
NbITaTbCA OTUEHTPUPOBATb UK BbIPOBHATb
CTaHOK.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 13



NMPUMEYAHUE

YeTbipe 3aXMMHble CKOObI TOKAPHOTrO MpyTka B BEPXHEN
YacTu OCHOBHOrO Kopryca perynuposatb HE cnegyet. O1n
BUHTbI PErYNIMPYIOTCS Ha 3aBOAE ANdA NPaBUbHOro
BblpaBHUBaHWs NpyTka. Mpu ocnabneHun aTnx BUHTOB CTAHOK
OyaeT BbINOMHATE KOHUYECKUIA pes.

LleHTpupoBaHue cTaHka

1. TloBepHWTE TOKapPHbIA NPYTOK TaK, YTOObI MHCTPYMEHTAnNbHas
rorioBKa pacronaranach kak MOXHO Onvbke K OCHOBHOMY
KOpnycy CTaHKa.

3akpenute y3en UngpoBoro NMHANKaTopa Ha KOHLE TOKapHOro
npyTka (cM. n3obpaxxeHne LMGPOBOro nHaMKaTopa criesa).
CHMMUTE KPbILLKY C KOpryca peryrimpoBKy riyOuvHbI.

CHumuTe gepxaTtens pesua.

BcTtaBbTe gepxartens pesua umdepbnaTtHoro nHgmkatopa (Net)
B a3 B KOpnyce perynupoBku rnybuHbl. Yoeanteck, 4to
perynsaTop BXoAWT B Na3 Aepxarens.

YCTaHOBUTE KPLILLKY Ha MECTO.

MpooeHbTe WNuUnbKy umMdepbnatHoro nHankatopa (Ne2) yepes
na3 B KpbILIKE 1 BCTaBbTe €ro B gepxarenb (Ne1).

MoATsHMTE YCTaHOBOYHbLIN BUHT B HUXHEN YacTu aepxaTtens
pesua.

[na 3akpennenusa gepxarens umgepbnaTtHoOro nHankaTopa
(Ne3) Ha koHuUe wnunbku (Ne2) ncnonbayiite 605bLLION
nnacTtukoBbIn perynatop (Ne4) yepes Hepe3bboBOW KOHEL,

YctaHosuTe umndepobnatHbii

MHOMKaTOp TaK, 10. MNpogeHbTe pe3b603yto YyacTb HebonbLioro perynatopa (Ne6)
yepe3s umdpepbnatHbli uHaukatop (Ne5) n 3aBuHTUTE ero Ha
4TOBbI OH Kacancs BCEro pe3bBOBOM KOHLIE AepxaTens uiaukatopa (Ne3).

AnamMmeTpa Bana 11. OTperynupyiTe yron umdgepbnartHoro nHankaTopa Tak, YTobbl
OH Kacaricsi Bana Bcerga, koraa CTaHOK BpallaeTcsl BOKpYr Bana.

MoaTtaHuTe oba perynsTopa.

12. Bpy4dHyto NOBEPHUTE CTAHOK BOKPYr Bana. Markum monoTkom
(pe3nHoBbIM, NIIACTUKOBBLIM UMK KOXXaHbIM) MOCTYYnUTE MO
KOHYCHOMY (hnaHLy KpenneHns, YTobbl OTUEHTPUpoBaTh ero.

< 13. NoBepHUTE TOKaPHbINA NPYTOK TakK, YTOObI MakCcMMarbHO
. BbIOBVHYTb MHCTPYMEHTarbHYIO rofioBky 1 undepbnaTtHbiv
N MHAMKaTOop.

14. Bpy4Hyto NOBEPHUTE CTaHOK BOKpYr Bana. C noMoLLbo
PErynMpoBOYHbIX BUHTOB C KBAApaTHOW rONOBKOM
OTLEHTPUPYIATE/BLIPOBHAWTE CTAHOK OTHOCUTENBHO LIEHTPA
Bana.

15. MNoBTOpPUTE NpoLenypy, yCTaHOBUB LidepOnaTHbIN MHAMKATOP B
HECKOJTbKO MOMOXEHW BAOMb Bana Tak, YTOObl MOMHOCTbLIO
OTLEHTPUPOBaTh CTaHOK.

16. MoaTsaHUTE BCE BMHTLI KpENNeHus.

CtpaHuua 14 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

17. OTcoegmHuTe y3en umudepbnaTHoro nHgmkaTopa.

YcTaHOBKa agBuratens

1. BctaBbTe y3en gsuratens B kKapTep nnaHeTapHoOW nepenaydu.
Y6egutechb, 4TO Ban BeAyLLen WeCTEPHN U LUMOHKA BXOOAT B
LUEeCTepHW KapTepa nraHeTapHoON nepegayu.

2. TogTtanute aBa 6onTta dnaHua gBuraTens.

3. OnekTpoasuraTenb yCTaHaBNMBaETCA Ha KapTep nnaHeTapHou
nepegayum anekrTpogsuraTens, a MTHEBMONPUBOA, — Ha KapTep
nnaHeTapHon nepegayn nHesmonpueoga. 3Tn Asa NpuBoaa He
ABNSAOTCA B3anMO3aMeHAEMbIMU.

dnekTpoasura
Tenb

MHeBMONpuBOL

MopkniovyeHne NUTaHnA

MNepekntovaTens
YnpaeneHue

CKOPOCTbHO

CoeguHutenb
pPEerynmpoBKu
CKOpPOCTW ABuratens

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 15



MoAaknro4vyeHne K aneKTpoceTn

NPEAYNPEXXAEHUE!

A

YUT06bI n36exaTb CEpbe3HbIX TPaBM 13-3a KOHTaKTa C ABWXKYLLMMCS
obopynoBaHMEM OTKIOYMTE CTaHOK (YyCTaHOBUTE NepeknioyaTenb B
nonoxeHue OFF), a 3aTeM 0TCOeAMHMTE Ero OT UCTOYHKKA NUTAHWS.
U106kl n36exaTb B3PLIBOB U NMOPaKEHWUI INEKTPUYECKAM TOKOM, HE
SKCMyaTMPYNTE CTaHOK B YCIOBUSIX BbICOKOW BMaXXHOCTW MU
MPUCYTCTBUSI B3PbIBOOMNACHBIX Cpea.

CoeguHutenb
perynsatopa CKopocTu

Pe3b0Obl

CoeaunHutens gsuratens

lMnoTHO BCTaBbTe, Npexae

yem 3admkcnpoBaTb pe3bbamu WX Ha CoeIMHUTENbHON MydTe.

1. Ha perynsatope ckopocTtu y6eantech, 4To
nepeknoyaTens HaXOAUTCH B NOMNOXEHUU
oTkmodeHunsa (OFF).

2. TloBepHuTE perynatop CKOPOCTU NPOTUB HYaCOBOWN
CTPEenku 4O KoHUua

BHUMAHME!

A Y7066l NPEefoTBpaTMTL NOBpEXaeHve, He

ucnonb3ynte pespbbl MydThl ANg
cTarmBaHna coegmHutTenen. NNoTHo
BCTaBbTE COEAMHUTENN, @ 3aTEM 3aBUHTUTE

3. TInoTHO MpwXMUTE COEQUHUTENW perynsiTopa
CKOPOCTM U 3neKTpoaBuraTensi, a 3aTem CBUHTUTE
coeguHuTenbHy MydTy BMecTe. [JaHHoe
coeguHeHne OTNMYaeTcs repMETUYHOCTBIO U
CTOMKOCTbIO K MOroAHbIM yCrnoBusaM. YTobbl
npeaoTBpaTUTh BblAaBMNVMBaAHUE COEOUHEHUN, HE
ncnonb3dynte pesbbbl MydThl AN X CTATMBAHWS.

4. Tlogkno4nTe CTaHOK K Hagnexawmm obpasom
3a3eMIIeHHON po3eTKe.

CtpaHuua 16

PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



+CLIMAX

3anyck U OCTaHOB 3/IEKTPUYECKOro CTaHkKa

OneKkTpuyeckme Mogenn ocHalaTcs NpeaoXpaHUTENbHLIMN
n yCTponCTBaMu 3aLlmMTbl OT CnyyYamHoro 3anycka. Ecnv B kakon-to
MOMEHT Ha perynsrope CKOpPOCTU ncyesaeT nuTaHue, pene
Huskas okag Onokvpyet ctaHOK 1 TpebyeTcsa pyyHon nepesanyck. Hynesoe
CKOpPOCTb cTb MNonoxeHue Ha umpepbnare MMeeT BbIEMKY, COOTBETCTBYIOLLYHO

rnonoxeHuto «cbpoca» ana 6esonacHoro sanycka
rnocrenoBaTenbHOCTY.

/
O Ons 3anycKa CTaHKa BbINoJIHUTe crnegyuine OEencTBus:

MosepHUTe perynsTop 3a 1. YbGegutechb, YTO perynsaTop CKOPOCTU NMOAKIIOYEH K ABUraTEro U
cetn nutanus. MNpu 3ToM 3eneHbIn MHAMKATOP He JOSKEH

HyneBoe I'IOJ'IO)KGHVIe/BbIeMKy, ropeThb

4yTOObI aKTMBMPOBATbL 3aMyck

nOBepHMTe pPerynAaTop CKOPoCTn B HyJrieBOE NOJIOXeHne,
nocne OTKNK4YeHnAa NnTaHnd

pacnosioXXeHHoe 3a BbIEMKOW.

NMPEAYNPEXAOEHMUE!

BpawatoLeecs o6opyaoBaHne MOXET HAHECTM TsKenble TpaBMbl. He npubnmkanTech k
HeMy npu paboTe Co CTaHKOM.

3. [lepemecTute nepekntoyartens B nonoxeHue sknoyeHms (ON).
Mpun aTOM 3aropuTCs 3eNeHbIN UHAMKATOP.

4. TloBepHUTE perynaTop CKOPOCTW MO YaCOBOW CTperike Tak,
4YTOObI 3aBECTY €ro 3a BblEMKY W 3anyCTUTb CTaHOK.
lNpogomkanTe noBopavmBaTth perynaTop no 4acoBow CTperike,
4YTOObI yBENMYNTL 0BOPOTHI NPK TOKapHOM 0bpaboTke, unm
NnoBepHUTE NPOTUB YaCOBOMW CTPENKM, YTOObI YMEHBLUNTDL UX.

YUT06bl OCTAHOBUTL CTAHOK, NEPEMECTUTE NepekntovaTenb B
nonoxexHne OFF (BbIKI1).

NMPEAYNPEXOEHMUE!

[lns ocTaHOBKM CTaHKa HeQOCTaTOYHO nepemMecTnuTb peryndaTtop B HyJrieBoe
FIOJ'IO)KeHVIe/BbIeMKy. OTO NO3BONSET TOMLKO OTKITHOUNTL nogavy nnTaHUA Ha
perynAaTop CKOpoCTu. [ns oTkNoYeHns nogaym NMTaHns Ha CTaHoK MCHOﬂbSyVITe
nepekn4arenb.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 17



MNopgknioyeHne NHEBMaTUYECKOWN 3Heprum

TokapHbin ctaHok mogenu PL3000 ocHalleH nHeBmaTudeckum npmsogom 0,91 kBT
(1,22 n.c.). OTperynupyinte CKOPOCTb ABUraTenNs, OTKPbIB UMW 3aKPbIB UronbYaThIi
KnanaH.

Hcnonbayiite BO3ayLLUHbLIN UNBTP 1 3amMacnmBaTerb, NOCTaBnsemMble B KOMMMEKTE,
MOCKOIbKY B MPOTUBHOM Crny4dae rapaHTus 6yaeT aHHynvpoBaHa. 3amacnmeaTernb
OOMXKeH nogaeaTtb Macro CO CKOPOCTbIO 2—4 Karnmnu B MUHYTY.

CLIMAX He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a BO34yX, Nogaya KOTOporo
OCYLUeCTBNAETCH 3aKas4uMKOM.

O0ecneybTe MOCTOSIHHYIO Moauy Bo3ayxa ¢ napienneM 90 yToB Ha KB. IIOHM U pacxoaoM
95 ky06.¢yToB/MUH
(620 xI1a npu 2,7 M*/muH)

3anogHNTE MaclIeHKY 3aMaciuBaTelsl MacioM JUIl ITHEeBMOMHCTPYMEHTOB, NPEXIEC 4YeM
MPUCTYNINTH K PabOTE CO CTAHKOM.

McnonbayliTe BbICOKOKAYECTBEHHOE Macro C UHIMBUTopamm Kopposum 1
amynbcudurkatopamm, Takme kak Marvel Air Tool Oil unu rugpasnuyeckoe macrno
Mobil DTE 24 Anti-Wear. 3amacnvnBaTenb JO/KEH nogaBaTb Macno B BO34yX CO
CKOPOCTbIO 2—4 Kannu B MUHYTY.

YcraHOBUTE CTEHJ ITHEBMATHUECKOTO YIPaBJIeHHs C (GHIBTPOM U PEryJISITOPOM JIABJICHUS B
JIETKOAOCTYITHOM MECTE.

Ouncrute Bce (GUTUHTH, MPEXKIE YeM MOIKIIOYMTH UX. [Ipexie 4eM BKIIOYHTh CTaHOK,
MIPOBEPHTE BCE JIMHUM HA TMPUCYTCTBHE MOBpEXKAeHUH. OTPEMOHTHPYNUTE WIA 3aMEHHTE BCE
MOBPEXXICHHBIE JIMHUH TTOAa4YH BO3AyXa U (PUTHHTH.

Ob6ecrieupTe ONMOPY IIIAHTOB TaK, YTOOBI OHU HE KacallCh TOKAPHOTO phluara npu padboTe

MoakntoyeHne NHeBMaTUYECKOro NUTaHUA

BHUMAHMUE!

BbinonHuTe npegoxpaHUTernbHYO GNOKMPOBKY PerynsTopoB noaa4vm
BO3AyXa, €C/IN KTO-TO KacaeTCs UM MOXeT KOCHYTbCSl CTaHKa.

1. Ybeaurech, 4TO BO3AYX I10 JMHUH NOAAYH TIOAETCS B JOCTATOYHOM O0BEME.
2. 3akpoiTe Bce MIapOBbIC KIIAMAHBL

3. 3amonHuTe 3aMaciMBaTENh BO3AyXa MacioOM UL BO3AyXa. 3aMaciMBaTeNb IOJDKCH
JI00aBIISITh MACIIO B BO3JyX CO CKOPOCTBIO 2—4 KaIuld B MHUHYTY.

B KOHTYype nogayu Bo3ayxa UCNonb3ylTCs rmapaBnmyeckme UTUHIN.
» He MCﬂOﬂbSyﬁTe rmapaBnunyeckoe Macrno B KOHType.

4. TlomcoeanHute ObICTPOPa3bEMHbIE GUTHHTY K POTOPHOMY OJIOKY.

i

HOI[COGI{I/IHI/ITC MaJIbIi BO3I[yHIHLIﬁ IIIJIAHT K THEBMATHYECKOM KOpO6K€ nogad.

6. TloacoemuHuTE CHCTEMY K BXOJSIICH TMHUH MOJa4H BO3IyXa.

CtpaHuua 18

PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000




~+CLIMAX

Bnok nogayu Bo3ayxa

E-Stop 3 %” NPTF

Air Output
Quick Disconnect

Shut-Off Valve

=z
o i
LY & W b .
] o ® e
nifenice NUMATICS

2" NPTF
Air Input

Air Filter Lubricator

¢YHKL|VIﬂ KOMMNOHEeHTa:

KHonka nycka: Korga aTa kHormka Haxara, CTaHoK MoXeT paboTaTb. [pu aTom
pasfaeTcs LenyoK, CBUaeTeNnbCTBYOWMIA O TOM, YTO KOMaHAa nycka nogaHa.
Cuctema GygeT 3anyLieHa TonbKo B Criyyae, ecniv a) nogaeTcs Bo3ayX nop
AaBrieHneM, 6) OTKpbIT kranaH NpeaoXpaHUTernbHOM GIIOKMPOBKK, B) KHOMKa
aBapUWINHOrO OCTAaHOBA HaXOAMTCS B BbIABMHYTOM MOMOXEHWUM U ) HaXaTa KHormka
nycka.

Mocne 3anycka cUCTeMbl CTaHOK JO/MKEH pearmpoBaTtb Ha U3MEHEHMWEe MNOSoXeHNs!

KranaHa perynmpoBK/ CKOPOCTMU.

NPEAYNPEXXOAEHUE!
Mepen 3anyCKOM CTaHKa yﬁe,DMTer, YTO BO3Jie Hero HUKOro Her.

anCYTCTByIOU.WIe BO3J1e CTaHKa noan MoryT noNnlydnTb TAXenble Unu
Aaxe CMepTelnbHbIe TPaBMbl.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 19



Bo3aywHbin connbTp: PerynapHo nposepsante punbTp 1 CrivBante HakonmBLUNACA
KoHAeHcaT no Mmepe HeobxoammocTu. PunbTp cnegyeTt onycTolaTh HE peXxe O4HOro
pasa B CMEHY.

3amacnuBatenb: OTperynupyiTte 3amacnueaTtenb Tak, YToObl OH NogaBan Macro
€O ckopocTbto okono 1 kannm B 10 cekyHA. PerynsipHo NnpoBepsinTe ypoBEHb
CMa304HON XunaKocTn n nobaeBnsinTe ee No Mepe HeOOXOANMOCTH.

BHUMAHME!

HepocTtaTtouyHoe 3amacnuBaHue BO3AyXa MOXeT NPpuBeCTU K
npexapeBpeMeHHOMY U3HOCY n/vnu noBpeXaeHno NHeBMONPUBOAOB.

CepeHuns 06 obcnyxuBaHuy CTaHka, BKrovas obcnyxumsaHue
NMHEBMAaTUYECKON CUCTEMbI, CM. B pa3gene «O6cnyxunsaHmey.

PerynupoBka ckopocTy NHeBMONpUBoOAa

PerynMpOBKa CKOpPOCTK NHEBMONpPuBOAa OCYLLECTBNAETCA NyTeM perynnpoBKku
LLapOoBOro KnarnaHa.

NPEAYNPEXXOEHME!

[nsi npegoTBpaLLeHns TsSKenbIX TpaBM BCreacTBUE KOHTaKTa ¢
OBWXyLLMMCSA 060pyLoBaHMeEM NpU Hanagke Unu perynmpoBke
NCNonb3ynTe ObICTPOPa3bEMHbBIE COEAMHEHNSI, PACNONOXEHHbIE
MexXay NMHMeNn noAayn Bo3gyxa U UronbyaTtbiM KnanaHoMm.
3akponTe 1 3abnokupynte Bce NHEBMaTUYECKNE KNanaHbl, npexae
YeM MNOAKIMIYNTL JIMHMIO MoAauM Bo3ayxa K ABuraTento.

1. HaxmuTte 1 3abnokupynTe knanaH npeaoxpaHnTernsHon
6nokupoBku. KnanaH NonHOCTBIO 3aKPbIT, €CNY NOA4 HUM YETKO
BuaHo crnoso CLOSED (3AKPbITO) n otBepctue 6nokupoBku.

2. 3akpenuTe LWaHr OT 3amacnmBaTens BO3adyxa Ha KnanaHe
npeaoxpaHnUTeNbHON BOKNPOBKW.

3. BkpyTtuTe BCcTaBHON BbICTPOPa3bEMHbLIN (OUTUHT B OTBEPCTUE
BO34YyLWHOro unetpa. icnonbsynte UTUHT, COOTBETCTBYHOLLNIA
BalUeMy MCTOYHMKY LlEXOBOro BO3ayxa.

BHUMAHME!

BanJ,aIOLLI,eeCFI oGopyp,osaHVle MOXXeT HaHeCTU cepbe3Hble
TpaBMbl. MCTOYHUK BO34yxa BKMNtOYamTe TOSbKO
HenocpeacTtBeHHO nepen ncnosyib3oBaHMem CtaHka.

CtpaHuua 20

PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



+CLIMAX

3anyck n octaHoBKa NHeBMaTuyeckoro craHka (Bepcua ans CLUA)

BHUMAHME!

Ucnonb3oBaHne HepUNbLTPOBAHHOIO UNU He3aMacneHHOoro
BO3AyXa MOXeT NnoBpeAuUTb ABUraTenb. Mpn JKcnnyataunmm
CTaHKa nogaBaunTe BO3QyX 4yepe3 BO3,C|,yLLIHI:Il71 ¢unbTp 1
3amMmacnuBaTtenb.

MopTaTuBHbIN TOKapHbIN cTaHok mogenu PL3000 ocHaleH
uronb4aTbIM KranaHoM U KranaHoM GrIOKMPOBKM.

BHUMAHME!

Mcnonb3yiiTe TONbKO HeorpaHnYnBaroLme oUTUHIM
BO3AYLUIHOM NHUK. Y6eamnTech, YTo UronbyaTthbin KnanaH
BblABUraeTcs Ha AOCTaTOMHYIO ANMHY OT CTaHKa ans
Ge3onacHom perynupoBK/ B OBMXKEHUN.

onsa 3anycka CTaHka:

1. HaxmuTte Ha nonsyH knanaHa GroKMPOBKU (BHU3), NOKa HE
yBugute cHmay crioso CLOSED (3AKPbITO) n BusyansHo
ybeautech (ecnvm CMOTPETb C HUXKHEN YacTu KrnanaHa), 4to
npegoxpaHvTenbHas OroKMpoBKa BbINoNHeHa. Ybeantecs, 4To
MOnN3yH HaxaT Ao ynopa.

2. [loBepHWTE MronbyaTbI KNanaH no YacoBOW CTpenkKe Ao yrnopa.
B nonoxeHnn NonHOro 3akpbITUA LIBETHbIE MNOMOCKM He byayT
BUHBbI.

NMPEAYNPEXAOEHMUE!

[na npepoTBpalleHns cepbe3HbIX TpaBM U3-3a KOHTaKTa C
ABnXyLmmcsa obopygoBaHMeM 3aKpenuTe CTaHOK Ha 3aroToBKe,
npexae YeM nogatb BO3AYX.

3. [lMoacoeauHnTe NUHMIO Nogayn Bosayxa K BO34YyLLIHOMY
duUnbTpy.

4. T[lepemecTuTe pblyar aBapuMmnHOIro OCTaHOBa BBEPX Tak, YTOObI
yBugeTtb crioeo OPEN (OTKPbITO) B BepxHen YyacTu knanaHa.
Y6eautech, 4TO pblyar HaxaT 4o ynopa.

5. MepgneHHO noBopayMBanTe UronbYaTbii BEHTUMb NPOTUB
YacoBOW CTPENKKM, Noka He ByaeT AOCTUrHyTa Heobxoaumas
CKOPOCTb BpaLLeHNsl Ha cTaHKke. Yem Gonblue LBEeTHbIX MONOCOK
Bbl yBUanUTE, TEM BblLLE€ CKOPOCTb CTaHKa.

NMPEAYNPEXXAEHUE!

B aBapuiHOM cuTyaumm HaXXMmUTe Ha NON3yH KnanaHa
BGrIOKMPOBKU.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 21



OcTaHOBKa cTaHKa:

1. TloBepHWTE MronbYaTbIv KnanaH no YacoBOW CTpesnke 4o yrnopa.
B nonoxeHun NOnHOro 3akpblTUs LBETHLIE NOMOCKM He ByayT
BUAOHbI.

2. HaxmuTte Ha non3yH knanaHa 6noKMpoBKM (BHM3), MOKa He
yBuanTe cHmay cnoso CLOSED (3AKPbITO) n BusyansHo
ybeautech (ecrnm CMOTPETh C HKHEN YacTy KnanaHa), 4to
npegoxpaHuTenbHasn O6rnoKMpoBKa BbINoSHEHa. Y6eauTecs, 4to
NoOn3yH HaxkaT o ynopa. BeinonHuTte npegoxpaHuTensHyo
GrOKMPOBKY CTaHKa C NMOMOLLbIO HABECHOMO 3aMKa.

3. OTcoeavHnTe NMHUIO NodayYm Bo3ayxa.

3anyck n octaHOBKa NHeBMaTU4ecKoro crtaHka (Bepcua ans EC)

Mogenb nopTaTMBHOIo TOKapHOro ctaHka anst EC ocHauwlaertcs
UronbyaTbiM KrnanaHoM 1 KnanaHoM aBapUMHOrO OCTaHoBa.

BHUMAHME!

VMcnonb3yiTe ToNbKO HeorpaHnyusaroLLme nuTnHrm
BO34YLUHOM JIMHWN.

onsa 3anycka CTaHKa:
1. Y0eauTtecb, YTO UronbYaTbIi Knanax KOHTPOJIA pacxona
NOAKIMKYeH K NnHeBMaTU4eCKoMy ABUraTesto.

2. T[loBepHWTe uronbyaThbIi KNanaH no YacoBOW CTpenke 4o ynopa.
B nonoxxeHnn NomnHOro 3akpbITus LIBETHBIE NMOMOCKM He OyayT

BMOHbI.

3. [MopcoeguHnTte NHeBMaTUYECKMIN BNOK yNpaBreHns K y3ny
KnanaHa.

4. TllopgcoeAnHWTe NUHWIO MOAAYN BO3AyXa K BO3AYLLUHOMY
nnbTpy.

5. MepgneHHO NoBOpayMBanTe UrofbYaTbii BEHTUSb NPOTUB
YacoBOW CTPErKK, NoKa He ByaeT 4OCTUrHyTa Heobxoanmas
CKOPOCTb BpalleHusi Ha cTaHke. Yem bonblue UBETHbLIX MNOSTIOCOK
Bbl YBMAMTE, TEM Bbille 060POThI CTaHKa.

NPEAYNPEXXOEHUE!

B aBapuiiHON cuTyaLMM HaXXMUTE Ha NOM3YyH KnanaHa
GrOKMPOBKM.

Y106bI OCTAHOBUTL CTaHOK, BbLINONHUTE cnegytolme AeNCTBUA:

1. HaxmuTte KHOMKy ocTaHOBa, YTOObl 3aKpbITb KranaH.

2. T[loBepHuWTe MronbyaThbIi KNanaH no YacoBOW CTpenke Ao ynopa.
B nonoxxeHnn NomnHOro 3akpbITus LIBETHLIE NMOMOCKM He OyayT
BUAHbI.

3. BbIinonHuTe NnpegoxpaHUTENbHYH GITOKMPOBKY U
onnoMmbupoBaHue CTaHKa.

CtpaHuua 22 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



He ocnabnsante atn
BVHTbI, MOCKOSbKY B
3TOM Cclnyyae CTaHOK
OyaeT BbINOMHATL
K1 pes

KOHN4eC

-
ammm——

-

d
.
=

+CLIMAX

4. OTcoeguHMTE NUHMIO NoAaYM Bo3ayxa.

BHUMAHME!

YTtoO6bI npegoTBpaTuUTb NoBpeXxaeHne CTaHka, I/ICﬂOJ'Ib3yl71Te
TONbKO NMOCTaBNSAEMbIN B KOMMNIIEKTE cbvlanp n
3amacrnmearTeslb.

OceBast nogava

NMPEAYNPEXOAEHMUE!

[ns npenoTspallieHns TpaBM BCNeACTBME KOHTAKTa C
OBWXYLLMMCS 060pyaoBaHNeM OTKIIOYNUTE U OTCoeanHUTe
nuTaHue, npexane Yem NPUCTYNUTb K peryrmpoBKe cTaHKa.

PyyHoe ynpaBneHue oceBou nogauen

1. OcnabbTte BTYNKy 6MOKMPOBKM Nogayn, 4Tobbl OTKNIOYNTL
aBTOMaTUYecKyto nopady.

NMPUMEYAHMUE

YeTbipe 3aXMMHble CKOObI TOKAPHOTrO MpyTka B BEPXHEN
YacTu OCHOBHOrO Kopryca perynuposatb HE cnegyet. O1n
BUHTbI PEMYNIMPYIOTCS Ha 3aBOAE ANSA NPaBUbHOIO
BblpaBHUBaHWs nNpyTka. Mpu ocnabneHun aTmx BUHTOB CTAHOK
OyaeT BbINOMHATL KOHUYECKUIA pes.

MoBepHMTE CTOMOPHYH BTYIIKY
NPOTWB YaCOBOW CTPEIKU, YTOBbI
OTKIIOUYNTb aBTOMATUYECKYHO nogady

2. C noMoLLbIO PYKOATKU NOBEPHUTE Ban LWecTepHK, 4Tobbl nogatb
y3ern ToKapHOro npyTka BOONb Bana.

Kat. Ne 31041-R, peg. 4

CtpaHuua 23



ABTOMaTnuecKas oceBas nogava

MopTaTuBHbIN TOKapHbIN cTaHok mogenu PL3000 6yaeT nopgaesatbeA
aBTOMaTU4eCKN BOONb OCK Bana co ckopocTbio 0,08—0,28 mm
(0,003-0,011 gtonma) Ha o6opoT. ABTOMaTM4eckas nogadya oTBoauT
TOKapHbI pe3eL, 0T OCHOBHOIO kopnyca. [ns nogayu pesua K
OCHOBHOMY KOPMyCY BbIMOSHAWTE NOAavy BPY4YHYHO.

NoBOpOT NO YacoBoW CTperke
yMeHbLUaeT nogavy

NMPEAYNPEXXAEHUE!

: UT06bl n3bexaTb CepbesHbIX TPaBM, He NblTakTeCh
perynupoBath nogavy Ha cTaHke, korga oH paboTaer.

1. OTcoeguHUTe PYKOSITKY OT Barna LUECTEPHN.

2. TMoBepHUTEe pblvar noga4n No YacoBoOK CTpenke Ao ynopa, YToobbl
nodatb CTaHOK C MMHUMarnbHOW ckopocTbto 0,08 Mm

5 (0,003 grorima) Ha 060poT. [Ins NOBbILLEHUS NOAAYN NOBEPHUTE

MoBOPOT Mo 4acoBOW CTperke pblyar nogad B ogHy U3 ceMu BbleMOK NnonoxeHusi. NoBepHute

yMeHbllaeT noga4y pblyar nogay npoTMB 4acoBOW CTPeNnKM Ao ynopa, YTobbl

BbINOMHNTb NOAaYy C MakCUMarbHOW CkopocThio 0,28 Mm

(0,011 grorima) Ha obopoT.

3.  Msrkvum MONOTKOM (U3 pe3nHbl, MAacTmka Unmn KoXm) cnerka
NOCTy4nTE NO CTONOPHON BTYIKE PErynMpPOBKN Nogayn (no
YacOBOW CTPENKe), YTOObl aKTMBMPOBAaTbL aBTOMATUYECKYIO
nogauvy.

MoBepHUuTe BTYINKYy noga4u no 4acoBOW CTperike,
YTOObI BKIHOYUTL aBTOMaTU4eCKyo nogavy

NMPEAYNPEXOAEHUE!

Ons npegoTBpalleHnda TaXe biX TpaBM BCrieaCTBME KOHTaAKTa C
OBVXYLLMMCA OGOpyﬂ,OBaHVIeM OTKINK4YnUTE N OTCOEAUNHUNTE
nnTaHune, npexae 4emM nNpucTynnuTb K peryrnimpoBKke noga4vn CtaHka.

CtpaHuua 24 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

Y106bI 06EcneYnTb MakCUMarnbHylo NPOM3BOAUTENLHOCTbL NMHEBMONPUBOAA,
noaaepxusanTe B BO3AYLWHOW NUHUM AaBneHue 90 hyHTOB/KB.AIONM
(620 kMa).

3anycTuTe CTaHOK 1 NpOBePbLTE CKOPOCTb nogayvun. OTKYNTE CTAaHOK M NOBTOPHO OTPErynupymnTe pblyar nogad,
ecnv Heobxoaumo.

PerynMpOBKa CKOpPOCTHU BpaLleHus
CKOpOCTb BpalleHns MOXHO perynupoBsath B npedenax 4o 54 06/MuH.

PerynMpOBKa CKOPOCTU Ha JNeKTpu4eCKnx moagensx

[lnsi perynupoBKN CKOPOCTU Ha 3MEKTPUYECKMX MOOENAX MeANeHHO NMOBepHUTE PerynaTtop
CKOPOCTM.

PerynMpOBKa CKOPOCTU Ha NHeBMaTU4YeCKUX Mmogensx

[na perynnupoBKM CKOPOCTM Ha MHEBMAaTUYECKMX MOAENAX MeareHHO OTKPOoMTe 1nu
3aKpoWTe UronbYaThlii KnanaH.

MoaroToBka TOKapHOro pesua

223 ~

L;N 0,31 (T7—8-7—)7, ﬁ_/ﬁ O

reomeTpus pesa rnybuHon 1/8 gronma (3 mm)
B MaroyrnepogucTomn cranu

0,18 (4,6)

!

: 0,09(2,3)

0,035 (0,89)

526 ° nepsbiit

6=8 ° BTOpOIf

3apante MUHMManbHbIV 3a30p
1. BbinonHuTe WnNndoBKy KBagpaTHbIM TOKapPHbIM Pe3LOM

3/8 gronma (10 MM) U3 MHCTpyMeHTanbHoM ctanm HSS, kak
YcTaHoBUTE TOKapHbLIV pe3el, noka3aHo BbiLLe.

3a LIEHTPOM

Ans npegoTepalleHns subpauui

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 25



NMPUMEYAHMUE

HepxaTtenb

TokapHble pe3upbl U3 MHCTPyYMeHTaneHow ctanm HSS
MOTYT ObITb 9 (PEKTUBHEN TBEPAOCNIIABHbIX.
TBepgocnnaBHble pe3Lbl MOryT CKOMb3UTb UMK
TOPMO3WUTb Ha NMOBEPXHOCTMU.

BHu3

Perynuposka
rnyouHbI MHCTPYMEHTa
2. 3akpenuTe TOKapHbIN peseL, B gepxaTene pesua.

PexyLLliee NonoTHO TOKapHOro pesua AOIMPKHO BbIXOAWTb 3a
LeHTpalbHYO OCb Bana Ana npenorepatlleHna 3arny6neva.
W3-3a TOro, Yto Aepxartene pesua pacnonoxeH nog 0cobbim
yrnom, 4em MeHblle AnamMeTp Bana, TeM Adanblle pexyllas
rpaHb pesua BbIXOAWT 3a LIeHTpanbHyo OCb Bana.

3. ToBepHuTe perynsaTop rny6uHbl NPOTMB YacOBOM CTPENKY,
YTOBbI NOAHSTE TOKAPHLIN peseL.

4. BcrtaBbTe gepxaTenb pesua u pesel B perynarop rinyouHbi.
Bbibepute nas perynupoBKku rnyOuHbI, KOTOPbIA MO3BOMUT pe3Ly
pacnonaratbCs NPsAMO BO3fe NOBEPXHOCTW Bana, HO He
KacaTbCs ee. YCTaHOBUTE KPbILKY M 3adoMKCUPYyNUTE ee BUHTaMun
C MI0CKOW rofioBKOMW.

BBepx

BHUMAHME!

[MpaBunbHasa reoMeTpust TOKAPHOro pesua urpaeT
KPUTUYECKN BAXKHYIO POMb AS15 NONyYeHust
HeobxoaMMONM NPON3BOANTENBHOCTH CTaHKa. [epen
NCnonb30BaHNEM TOKapHbIX pe3LoB Bceraa
NpoBepANTE NX rEOMETPUIO.

CtpaHuua 26 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

BapuaHTbl c60pKku
YanuHuteno TokapHoro npyTtka 22 gronma (558,8 mm)

Mpun ncnonb3oBaHWM AONOMHUTENBHOIO YANMHUTENS BbINIET TOKAPHOTO NPyTKa MOXHO YBENUYUTL OO
22 pronmos (558,8 mm). [1na yCTaHOBKM YANMUHUTENS:

erﬂe)l(Hble BUHTHI
KPbILIKN

N

[epxatenb n HCTpyMeHTa

Kpbiwwka

@@@@‘
.8

KpenexHble BUHTbI

YanvHutens .
WNHCTPYMEHTanbHOM ronoBku

TOKapHOro npyTka

TokapHbI NPyTOK

BbiTankvBatens

BbITankmeaTesb YONMHUTENS NpyTKa

CTaHOapTHOro npyTka

1. OTBMHTMTE OBa BWMHTA C yrny6neHv|eM noA Knw4  CHUIMUTE MHCTPYMEHTAlIbHYH roJ10BKY C
TOKapPHOro npyTKa.

2. 3aKpenuTe KPIoKOM BblTankuBaTtesb YANMHUTENS NpyTka Ha BblTankuBaTtesie CTaHa4apTHOro
npyTka.

3. YcTaHOBUTE MHCTPYMEHTAIbHYIO FONIOBKY Ha YANMHUTENE NpyTKa ABYMS BUHTAMM C
yrny6rneHvsiMM Mo KoY yBeSIMYeHHOW ASMHbL. YCTaHOBMTE Ha MecTo AepaTenb pesua u
KPbILLKY Ha Kopryc.

MaTpoH Ana o6paboTkn BHyTpeHHUX anameTpos (ID)

MaTtpoH gna o6paboTkm BHYTpeHHMX AvameTpoB (ID) no3BonsieT yctaHaBnMBaTk NOPTATUBHBIN
ToKapHbI cTaHok PL3000 BHyTpwm 3arotoBok gnameTtpom oT 4 go 10 3/4 gronmos (oT 102 go 273 mm).
Ban 3aroTtoBku gomkeH BXOAUTb Ha rnybnHy He meHee 9 oMo (228,6 Mm) ansg HageXxHoro
3aKpensieHns naTpoHa.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 27



CTonopHas npyxuvHa
nanbLa saxsara

MaTtpoH ansa o6paboTku
BHYTPEHHWNX AMamMeTPOB
(ID) B cbope

BUWHT KpenneHus
3axBarta (24)

3axsart (6)

Maney 3axBaTa (6)

Kpenex
KOHYCHOro craHua
KpenneHu

LLlecTturpaHHuk
XO[0BOro BMHTA

KoHycHbI hnaHew kpenneHns
naTpoHa Ans o6paboTkn BHYTPEHHEro guameTpa

NMPEAYNPEXAEHUE!

YTto0Obl nsbexaTtb Cepbe3HbIX TpaBM M13-3a KOHTaKTa C ABVXYLLUNMCA
OGOpyﬂ,OBaHVIEM, OTKITHOYUTE N OTCOeaAnHUTE NUTaHne, npexae 4yem
NPUCTYNAUTb K peryrimpoBke CTaHKa.

[lna Hanagkn yCTaHOBMNEHHOIO CTaHKa BbIMOSIHATE creaytoLne
JEencTBuA:

1. PaCTBOpI/ITeJ'IeM o4uncTuTe BHyTpeHHVIIZ AnamMeTp 3arotoBku oT
CMa3Ku, macra 1 rpa3n.

2. BcraBbTe WecCTb NanbLeB 3axsaTta B nasbl NaTpoHa u obepHuTe
[OBe CTOMOpPHbIE MPYXMHbI BOKPYT HMX. Ha nanbuax ectb ABa
nasa Ang yCTaHOBKWU MPY>XUHbI.

3. Bbibepute Habop 13 LECTN 3aXBaTOB, KOTOPbIE MOMECTSTCS
BHYTPW AnamMeTpa 3aroToBKM U NMPUKPENUTE UX K NanbLam
3axBaToOB C MOMOLLbIO 24 BUHTOB C YrnybneHmammn nog Krou.

MoBOPOT NPOTMB 4acoBOW CTPEMKN 4. [[oBepHUTE LLECTUMPAHHUK XOA0BOrO BUHTA NPOTUB YaCOBOM
noasonsieT ocnabuTb 3axsaThbl CTPErkKy TakK, YTobbl 3aXBaTbl MOMTIN MOMECTUTLCSA BHYTPU

OTBEpPCTUA 3aroToBKN.

5. BcraBbTe y3en naTpoHa ans 06paboTki BHYTpeHHero avameTpa
B OTBEPCTUE 3aroTOBKMU.

CtpaHuua 28

PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

6. nOBepHI/ITe LLHeCTUrpaHHMK XxoaoBoro BMHTa no YacoBou CTperike
Tak, YToObl OH MMOTHO cen BHYTPWU OTBEPCTUA.

N NMPUMEYAHUE

MatpoH ana o6paboTkn BHYTPeHHUX anameTpos (ID)
ABMNAETCA CaMOLEHTPUPYOLLMMCS.

7. YcTaHOBUTE KOHYCHbIN (bnaHeL, KpenneHnsa Ha y3en naTpoHa, a
3aTeM yCTaHOBUTE CTaHOK Ha y3en. CriefynTe MHCTPYKLMAM,
yKasaHHbIM B pa3gene 3.1.2 «YcTaHoBKa CTaHKa».

8. 3KcnnyaTau,|/|;| BbINONMHAETCA WOEHTUYHO CTaHOAaPTHOMY CTaHKY.

MoBOPOT MO YacoBOW CTPerkKe yanuHAET
3axBaTbl ANs UKcaLum B 0TBEPCTUAM

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 29



PasgenutensHas CTpaHuua

CtpaHuua 30 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

g NPEAYNPEXXOEHUE!

YT06b! 06e3onacuTb cebs OT NeTsAWel CTPYXKKM M TPOMKOro LyMa, Npuy ynpaereHum
CTaHKOM VCMONb3yiiTe CPEACTBA 3allUTbl OPraHOB 3PEHNMS U Cryxa.

NMpoBepku nepen NycKom
NMPEAYNPEXXAEHME!
A ,D,ﬂﬂ npegoTBpalleHnda TpaBMm BCneacTtBMe KOHTakTa C

OBUXYyLLNMCA oGopynoaaHMeM OTKITHOYUTE N
OTCcoeanHUTEe nNUTaHune, npexae 4em npucTtynmTb K
BbIMNOJIHEHNIO NPOBEPOK nepen 3anyCckoMm.

O6wWwuit nepevyeHb NPOBEPOK Nepen 3anycKoM CTaHKa

1. Y6eoutecb, 4TO BCE TOKAPHbIE Pe3Libl XOPOLLO 3aTOYEHbI.
2. Y6eauTechb, YTO ABVXKYLLMMCS OETaNSM HUYErO HE MeELLaEeT.

MepeyeHb NpoBepoK nepen 3anyCKOM 3J1eKTPN4YeCKOoro ctaHka

1. TpoBepbTe 3MeKTpUYEeCcKMe KOMMOHEHTbI Ha MPUCYTCTBUE NOBPEXOEHWIA.

2. Tlepep noaknoyeHNEM CTaHKa K MICTOYHMKY NUTaHusa ybeamTechb, YTO NMTaHUe OTKIIOYEHO
(nepekntodatens B nonoxeHun OFF).

3. TllogknioumTte CTaHOK K Hagnexawmum obpa3omM 3a3eMneHHON po3eTke.

MepeyeHb NpoBepPOK Nepea 3anycKom NHEeBMaTUYECKOro CTaHKa

1. BanonHute 3amacnueaTenb BO34yxa MacrnoMm Ans Bo3gyxa. Vicnonb3ynte nHeBMaTuyeckoe
Macno A5 NHEBMOVMHCTPYMEHTOB C aHTUOKCUAAHTaMM 1 MHIMBUTOPaMm KOppo3nm, Takoe Kak
Marvel Air Tool Oil. 3amacnuBaTens AOMKeH NogasaTh MAcrio CO CKOPOCThb0 2—4 Kannu B
MUHYTY.

2. OcywuTte BO3AYLUHbIN PUNbLTP.

3. HaxmuTe Ha nonsyH npefoxpaHuUTENbHON BOKUPOBKM (M KpacHLIA perynsaTop aBapunHoro
ocTaHoBa Ha cTtaHkax anga CE) Ttak, utobbl yBuaeTb crnoBo CLOSED (3AKPbLITO) 1 6nokupaTtop,
€CIN CMOTPETb C HWXKHEW YacTu KnanaHa. YoeamTech, YTo NOM3yH Haxat Ao yrnopa.

4, nOBepHI/ITe nronb4YaTbIn KnanaH no 4acoBown CTpernke 00 ynopa. B nonoxeHun nonHoro 3aKpbITUA
LBETHbIE MOJIOCKN HE 6yﬂ,yT BUOHbI.

5. Yb6egutech, YTO BO3AYyLUHbIE NIMHUKN HE 3a0MNOKMPOBaHbI U HE NOBPEXAEHDI, a AaBneHne
coctasnseT 90 dyHTOB/KB. AtonM (620 kla).

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 31



JKcnnyaTtaums

1. Yb6eauTtech, YTO NUTAHMUE OTKMIOYEHO.

Do not loosen these 2. OcnabbTe BTYNKY Gr10KMPOBKM Nodayn, 4Tobbl OTKNHOYNTD
screws or the machine nogavy nuTaHus.

will cut a taper

NMPUMEYMAHMUE

MockonbKy Npu nogaye nuTaHusa pesew, OTBOAUTCS OT
P| kpenexHoro draHua, B Ha4Yane pesku NpyTok AOMmKeH BbiTb
y| nonHocTblo OTBEAEH.

1
N

OATKOW OTBEAWTE TOKaPHbIN MPYTOK Tak, YTOObLI TOKapHbLIV peseL
Haxoauncs Hag KOHUOM Bana.

counterclockwise to 4. OcnabbTe YeTbipe BUHTA C NNOCKMMM rONOBKaMU B KPbILLKE Ha

disengage auto feed KOHLLe TOKapHOro npyTKa.
Repxatent peauia 5. TloBepHWTE perynsaTop riyGuHbI Mo YacoBOW CTperike Tak, YToobl

pes3ak efBa Kacaricqa Bana.
Beepx

6. OTtBeguTe TOKapHbIN NPYTOK Tak, 4TobbI pe3ak egBa oTowlen ot
KOHLIa Bana.

BHu3

7. [loBepHuTe perynatop rnybuHbl, 4TobbI OTperynMpoBaTb
ToKapHbIv pesel. CBegeHus 0 NpaBuIlbHON reoMeTpun
WMHCTPYMEHTa CM. B pasgene «[loarotoBka ToKapHOro pesua.

Beepx Perynuposka Ecnu Hy>XHO cHATb MHOrO MaTepuarna, cM. pa3gen «Inybokas
rnybuHbI MHCTPYMeHTa peska».

8. TMoaTsiHMTe KPBbILLKY, YTOGbI 3adhMKCMpoBaTh AepxaTtesb pesua B
COOTBETCTBYHOLLEM MOSOXKEHMWN.

9. MonOTKOM 13 MArKOWM Pe3unHbI crierka NocTy4nTe No CTONOPHON
BTYIKe perynmpoBku nogayu, 4tobbl akTMBMpOBaTb
aBTOMaTU4eCKylo nogady.

10. C nomoLbto pblyara ynpaBneHusa oceBomn nogadven sagamnTe
HeoOX0AMMYO CKOPOCTb Nofayvn. [JononHUTENbHbIE CBEAEHUS
cM. B pasgene «OceBasi nogayar.

MoBepHWTE BTYNKY nogayv no

Y BOW CTpenk
acoBOM CTPErke, 11. OTcoegumHnNTE PyKOATKY OT CTaHKa.
YTOObI BKITHOYMUTb aBTOMaTUYECKYHO

nopavy 12. 3anyctute ctaHok. [lononHUTENbHbIE CBEAEHUS CM. B pa3faerne
«PerynupoBka CkopoCTX BpaLLeHUs».

13. MNMocne o06paboTkn HeobxoanMON ANVHbI Bana MeasieHHO
OCTaHOBUTE BpalleHne CTaHka.

CtpaHuua 32 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



+CLIMAX

14. OcnabbTe BTYNKy 6NOKMPOBKM NO4AYN, YTOObI OTKMOYNTE Nogady nuTaHus.
15. C nomMoLLbo pYKOSTKN OTBeauTe peseLl.

16. nOBTOpVITe YKa3aHHbl€ Laru, noka He o6pa60TaeTe Basn o nony4yeHus HeobxoaMmoro pa3mepa
N Ka4vyecTtBa NOBEPXHOCTW.

MoBOPOT NPOTMB YacoOBOW CTPESKN
yBENUUMBaeT nogavy

NMPUMEYAHMUE

[nsa 6onee ToHkON 06pabOTKM NOBEPXHOCTUN YMEHBLUUTE
rny6uHy NPOHMKHOBEHMS TOKAapPHOro pe3aka 1 CKOpOoCTb
nogadu.

Fnyb6okas pe3ka

[ns BbinonHeHns rmybokMX pe3oB PEKOMEHAYETCS BbIMOMHUTL HECKOMNBbKO MPOXOAO0B, KaXAbIN C
rny6uHon ok. 3,1 mm (1/8 grorima). MNocne aToro:

OTKMIOYNTE N OTCOEANHUTE CTaHOK.

OcnabbTte BTYNKy 6MOKMPOBKM Nogayn, YTobbl OTKNIOYMTE Nogady NUTaHus.
PykosATkon oTBeAMTE TOKAPHLIN NPYTOK Tak, YTOObI pe3ak HEMHOrO 3aLlen 3a Barl.
OcnabbTe KpenneHns KpbILLKW.

MoBepHuTe perynaTtop rnybuHbl MO 4acoBOW CTperke, YTObbl ONyCTUTL TOKapHbI pesel eLle Ha
3,1 mm (1/8 grorima).

MoaTtaHuTe KPbILLKY.

7. MonoTKOM U3 MSArkov pe3uHbl crierka nocTy4mTe No CTONOPHON BTYIIKE PErynMpoBKN Noaayu,
4YTOObI aKTMBMPOBAaTb aBTOMaTUYECKYHO Moaady.

8. C nomoLblo pblyara ynpasrieH1si OCEBOWN Nogayen 3agante HeoOXo0aNMY CKOPOCTb NMOoAauMn.
[ononHuteneHble cBeaeHus cM. B pasgene 3.4 «OceBag nogayay.

9. OrtcoegunnHute PYKOATKY OT CTaHKa.

10. MNoBTOPHO NOACOEAMHUTE M 3anyCTUTEe CTaHOK. [lononHuTenbHbIe cBeAeHus cM. B pasgene 3.5
«PerynvpoBka cKopoCcTu BpaLLEHUS».

11. MegneHHo ocTaHOBUTE BpaLLEeHNE CTaHKa.

12. OTKNIOYUTE N OTCOEANHUTE CTAHOK.

13. OcnabbTe BTyNKy 6nokupoBky nogayu, 4Tobbl OTKIHOYMTL Nogavy NUTaHMS.
14. C nomoLLblo pyKOATKM OTBEANTE pe3eL.

IS

o

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 33



15. MosTopuTe warn 1-14, ytobbl cHATL ewe 3,1 mm (1/8 aronma) metanna.

16. BbINonHUTE UHULLHBIN PE3 C HY>XHOW TIyOMHOW, YMEHbLUUB CKOPOCTb nogayun. Ons wnudoskm
Baria MOXHO MCMOoNb30BaTh LWNNEGOBanNbHbIN peMeHb. [JONONHUTENBHbIE CBEAEHMS CM. B
pasgene 3.11 «lUnudoska Bana».

lWnudoBka Bana

B komMnnekTe ¢ nopTaTUBHbIM TOKapHbIM cTaHkom mogenu PL3000
noctaBnsaeTcs gepxaTens WnndoBanbHOro peMHs (LnMdoBarbHbIN
pemMeHb NpuobpeTaeTcsi Nofb3oBaTenemM OTAENBHO).

NMPEAYNPEXOAEHMUE!

UTo6bl n3bexartb cCepbe3HbIX TPaBM U3-
3a KOHTaKTa C ABWXYLLUUMCS
obopygoBaHMeM, OTKNOUMTE U
oTcoeanHuUTe nuTaHue, npexae 4em
npucTynaTtb K perynmpoBke
LWMdOBANBHOIO PEMHSI.

MoncoeaunHuTe Aepxatenb WNMEOBaNbHOrO PEMHS K KOHLY TOKapHOro npyTka.
CHumuTe KpbIWwKy (Ne2) ¢ kopriyca perynmpoBKu riyOuHbl.

CHumuTte aepxartesb pe3ua.

A w0 N~

BcTtaBbTe uudpepbnatHein nHgnkaTop gepxatens pesua (Ne1) B na3 B Kopnyce perynMpoBKu
rnybuHbl. Y6egmTech, YTO perynsatop BXOAUT B Na3 gepxartens.

5. YctaHoBuTe KpbIwKy (Ne2).

MpoaeHbTe aepxatens wnudgoBanbHoro pemHsi (Ne3) yepes nas

[oBEpHMTE AepXKaTENb PEMHS, B kpbiwke (Ne2) n BctaBbTe ero B gepxatens (Ne1).

YyTO6bI 3adIMKCMPOBaTL PEMEHb
Ha mecTe ’ 7. O6epHuTe WnNudoBanbHbIN peMeHb BOKPYr Bana 1 NpoaeHbTe
ero yepes nas B gepxatenb (Ne3).

8. [MoBepHute pepxatenb pemHs (Ne3) Ha nonoBuHy obopoTa,
4YTOObI 3aPUKCUPOBATL KOHLIbI PEMHSI HA MECTE, a 3aTeMm
NOATSHWUTE YCTAHOBOYHbIA BUHT B BEPXHEN YacTu gepxartens
uncpepbnatHoro nugukatopa (Ne1).

9. T[oBepHuTE perynsaTop rnyGuHbI Ha APYroM KOHLIE TOKapHOro
npyTKa NPoTMB YacoBOW CTPENKM (MOAHUMUTE depKaTerb
pesua). 3T0 NO3BONUT NOATAHYTbL AepXKaTerb LWNMEGOBaNbHOMo
PEeMHS K 3aroTOBKeE.

npOFIYCTVITe 00a KoHUa Haga4Horo
NOJ1I0THa 4Yepe3 Npopesb B
aepxarterne peMH4d, a 3atemM

NnoBEpPHUTE AepXaTellb peMHA Ha
nonosmHy obopoTa.

NMonupoBka yyacTtka

1. YcraHoBUTE pemeHb Ha Bany.

2. MonoTKoM 13 MSrko pe3uHbl crierka NocTy4nTe Mo CTOMOPHONM BTYIKE PerynmMpoBKX nogayn
(MpOTKB YacoBON CTPErKK), YTOObI AeaKkTUBMPOBaTb aBTOMATUYECKYHO nogady.

CtpaHuua 34 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

3anycTute CTaHok.

4., Ob6paboTante Ban HeobxoaMMbiM 06pa3om, YTOObI AOOUTLCS HYXXHOTO KayecTBa NOBEPXHOCTH.

MonupoBka Bcelt NoBepXHOCTM Bana

1. MoOMoOTKOM U3 MsIrkomn Pe3nHbI Cnerka nocrty4vunTe no CTOI'IOpHOVI BTYJIKE perynmpoBsku noga4u
(I'IpOTI/IB yacoBom CTpeJ'IKI/I), 4yTObbI 0EaKTUBMPOBAaTb aBTOMAaTU4YeCKyo nogavy.

2. OtBeaute NPYTOK Tak, 4yTOObI pemMeHb Haxoauncd Ha KOHUe Basa.

MOOTKOM M3 MSIFKO PE3MHbI Crierka nocTy4nTe No CTOMOPHOW BTYIKe peryrnMpoBKky nogayu (no
YacoBOW CTperike), YToBbl aKTUBMPOBATL aBTOMATUYECKYIO noaaqy.

4. 3anyctute cTaHok. PemeHb OyaeT nogaBaTbCA aBTOMATUYECKM BAONb Barna.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 35



Pa36opka

NPEAYNPEXAOEHUE!
A Ons npegorepaleHnd TpaBm BCeaCcTBME KOHTAKTa C

OBUXYLLNMCA 060py,EI,OBaHVIeM OTKIMKO4YnUTE N OTCOEOAUHUNTE
nunTaHune, npexae 4em npuctynnTb K pa36op|<e CTaHKa.

Ons pasbopkun noptatuBHoro ctaHka PL3000 BeinonHuTe cnegytowime AenCTBUS:
OTKMIOYNTE N OTCOEANHUTE UCTOYHVK MUTaHNS.

OcnabbTe KpenneHns KpbILLKN.

MoBepHuTe perynatop rnybuHbl NPOTMB YaCOBOWN CTPENKM, 4TOBbI NOAHATL pesel,.
CHUMUTE KPbILLKY.

OTcoeguHuTe gepxaTenb pesua oT perynsatopa riyouHbi.

CHumunTe gBuraTens C kapTepa nnaHeTapHoOW nepegayu.

ok wbd=~

KapTep nnaHeTtapHomn KpenexHbln BUHT
nepegayv

7. OtcoegunHnTe y3en kapTepa nnaHeTapHoOW nepegayn, OTBUHTUB
BHYTPEHHWIN BUHT C yrnybneHuem nog Kriou.

8. Bakpenute cTaHok Ha nebepke.

9. OTBUHTUTE LecturpaHHble BUHTbl KOHYCHOIo (bﬂaHLl,a
KpenneHusa Tak, 4YTOObI OCBOOOANTL OCHOBHOM Kopnyc.

10. CHMMHWTE CTaHOK C KpenexHoro dnaHua.
CHuMUTe KpenexHbi donaHel ¢ Bana.

O6epHUTE MArKNA peMeHb BOKPYT
3aHen yacTu npyTka, nog

3aXMMOM NpyTKa nepeq

BuHTOBbBIE AOMKPATHI CABUrato
CTaHOK C KOHYCHOro gonaHua
KOHYCHbIM hriaHLiem

CtpaHuua 36 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

LOO00000000 DO0000000000

PeKomer,yeMble CMa3o4Hble MaTepuanbl

Cma3oy4HbIN MaTepuan Mapka F'oe ucnonb3yeTcs

TpaHcMmnccrnoHHasa cmaska UNOBA EP#2 LLlecTtepHu KapTepa nnaHeTapHoOn
nepegayv
Jlerkoe macno WD-40 HeokpalueHHble NoBEpXHOCTU
Cmaso4yHo-oxnaxjatoLas UNOCAL TokapHble pesLbl, 3aroToBka
xupkocTtb (COX) KOOLKUT
Cma3so4Hoe Macro Marvel Air Tool MacneHka samacnusatens
Oil (nHeBMaTU4yeckasn mogens)

OcHoBHOM KOpnyc
|_|pl/l HOPMarsbHbIX YCIOBUAX OCHOBHOW KopnycC He Tpe6yeT 06CJ'Iy)KI/IBaHVI$-|.

CDnaHeu, KpenneHuns
OuunwanTte dnaHey, nepe akcnnyataumen. Pacneinute WD-40 Ha Bce HeoKpaLleHHbIe NOBEPXHOCTU.

Y3en TokapHOro npyTka

HaHocute HebonbLLIOE KONMYECTBO Macna Ha TOKaprIVI NPYTOK NMpu KaXgomM UCnoJib30BaHUn
TOKApPHOIro CTaHKa.

AneKkTpoaBuratenb

g NPEAYNPEXAOEHUE!

He SKCHﬂyaTVIpyVITe anekTpoasuraTtesnmn B yCrioBnudax BbICOKOW BI@XXHOCTU Unn
NPUCYTCTBUA B3PbIBOONACHbIX cpen.

3ameHsiTe HabUBKY Kopnyca pefykropa vepes kaxaple 6 mecaue unm 500 vacos (28,4 r unm 1
YHLMS TP@HCMMCCMOHHOM cMasku). OCTOPOXHO CHUMMTE KOPMyC peayKTopa, YToObl He CABUHYTbL
apmaTypy. HE JEMOHTUPYUTE LWECTEPHW.

Mepuoamnyeckun NpoBepsIiTe LLETKU:
e  OTBUHTMTE (PUKCUPYIOLLME KPbILLIKM LLETKM C Kopryca ABuraTersi.
e  BbITAHWTE CTOMOPHbIE MPYXWUHbI U LLETKN.

3aMeHsiTe WeTKW, U3HOLWEHHbIe A0 6 MM (1/4 arovima). Becerga sameHsnTe WeTKn KOMMNNEKTOM.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 37



|-|HeBM0I'Ipl/IBO,,E|I MU NMHEeBMaTU4YeCKUn 6NokK ynpaBrneHus

o [loganTe BxoAdAWMI BO3AYyX Yepes 3amacnusaTesib U BO3OYLLUHbIM (UAbTP.
¢ Vcnonb3ynTe HeorpaHnyYMBaLLMe BO3OYLUHbIE NMHUN Y PUTUHI.

o [lepuogudecku npoBepsnTe JaBneHne Bo3agyxa — OHO JOSMKHO cocTaBnaTe 620 klla
(90 dbyHTOB/KB. AKONM).

(] PerynMpOBKa BO34YyLLUHOIo Apuratend oCyLecTBNAeTCA C NOMOLLBIO Urofib4aToro KnanaHa.

NMPUMEYMAHME
_rf:_/ HE nameHanTe ckopocTb Asuratensd usmeHeHmem aBreHus
' BO34yxa OT NpeayCMOTPEHHOro 3HadeHnst 90 yHTOB/KB.
arorm (620 kla).

o [lepen Hauyanom kaxgoun onepauun 3anofHANTE MacneHKy 3amMmacnmeaTens Bo3ayxa.
e 3amacnuBarerb JOMKeH nogasaTb Macro CO CKOPOCTbIO 2—4 Kanmnn B MUHYTY.
e OnycTowanTe BO3AYLIHbIA PUALTP A0 U NOCMe 3KCnnyaTaunm cTaHka.

BHUMAHME!

A He ponyckanTe noBpexaeHus ctaHka. He akcnnyatupyiTe
CTaHoK 6e3 Bo3ayLHOoro huneTpa u 3amacnmsatens!

KapTep nnaHeTapHou nepeaaum

Mo mepe HeobxoAMMOCTM 3aMeHsNTe HabUBKY LLEeCTEPHEN KOHCUCTEHTHON cMaskon. Pacnbinute Ha
ororneHHble nosepxHocTu kopnyca WD-40.

MaTtpoH gna o6paboTkn BHyTpeHHUX guameTpos (ID)
Mocne akcnnyaTauuu pacnbinanTe Ha orofieHHble nosepxHocTn WD-40.

CtpaHuua 38 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

Cooooodd

Hapnexaliee xpaHeHue noptatmBHoro ctaHka PL3000 no3sonseT nsbexaTb Ype3mMepHOro naHoca u
noBpexaeHusl.

Mepen noMeLLeHEM CTaHKa Ha XpaHeHne OYUCTUTE ero pacTBOpUTENeM, YTOObI yaanuTb CMasky,
MeTannMYeckyto CTPYXKY 1 Bnary.

OnycTolmTe BO3AYLLHbIN (OUNBLTP HA NHEBMATUYECKMX CTaHKax. PacnbinMTe Ha CTaHOK
BogooTTankusaLwmmn coctas (WD-40 npu kpaTkom xpaHeHum n Cosmoline npu gnutensHOM
XpaHeHun) ans npegoTepaLleHms Kopposuu. NomecTute CTaHOK B NPeAOCTaBNEHHbIN KOHTENHEP U
NONOXMTe B HEr0 NakeTUKN C BnaronornoTutenem unn napobapbepom A58 NOrnoLEeHUs Bnaru.

[ns 3aka3a cMeHHOro koHTerHepa obpawyanteck kK CLIMAX (kaT. Ne 16783).

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 39



Cooooodd

Hanee npuBoanTcs nepedeHb getanen, Hanbonee 4acTo 3aMeHsIEMbIX U3-3a U3HOCA, yTpaTbl Un
nospexaeHus. Mbl pekoMeHayem UMeTb Mo PYKOW crnefyowmnin 3anac KpUTUYECKM BaXKHbIX AeTarnen.
[na 3akasa obpaiuarntecs kK CLIMAX.

KAT. Ne OMUCAHUE K-BO | 'AE UCNOJNb3YETCA
10637 | UmdepbnaTtHbii HONKATOP 1
10600 | WecTturpaHHbii kntoy 5/32" 1
10200 | WecTturpaHHbin knoy 1/8" 1
10199 | WecTurpaHHbin knioy 1/4" 1 Habop uHcTpymeHTOB
16807 | LecTturpaHHbi kntoy ¢ T-ob6pasHoi pykosiTkol 5/16" x 6 1
10549 | KBapgpaTHbIin TokapHbIn pesey 3/8"HSS 1
10632 | PykosiTka 1
10547 | BuHT 5/16-18 X 1/4" SSS 1
10559 | Kpbiwka 1 Y3en TokapHOro npyTka
10560 | BuHT 10-32 X 3/8" FHSCS 6
11053 | BuHT 3/8-16 X 2-3/4" SHCS 1
10586 | [depxaTenb WnndoBanbHOrO peMHS 1 Y3en oCHOBHOrO Kopryca
11775 | Y3en BTynku 6MoKMpoOBKM Nogaym 1
11139 | MNHeBMoaBUraTenb 1
Y3en nHeBmoaBuraTens
10431 | BuHT 5/16-18 X 1" SHCS 2
18085 | Onextpogsuratens 120 B 1
Y3en anektpoasuratens
18838 | 3OnekTtpopasuratens 230 B 1
10640 | dnaHueBas 3arnyLuka KpenneHusi B cobope 1
10643 | YanuHuTenb pesueaepxatens 4-6 grormos (102-152 mm) 1
10644 | YonuHuTenb pesuenepxatens 6-8 gronmos (152-203 mm) 1
18368 | YanuHutenb pesuepepxatenst 8-11 gronmos (203-279 mm) 1
31041 | *PykoBOACTBO NO 3KcnnyaTaumm 1

*[laHHOE PYKOBOACTBO MMEETCH B SNIEKTPOHHOM Buae B opmate Adobe Acrobat.

CtpaHuua 40 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

LO000000000 O 00000000000 bood 0 00000000 d00doon

Cnep,yrou.me CXeMbl N NepeyHun petanen NpUBOOATCA TOJIbKO A4 I/IH(*)OpMaLI,MM.

OrpaHunyeHHas rapaHTusi Ha CTaHOK aHHYNUPYETCS, eCNK LIeNOCTHOCTb CTaHka Obina HapylleHa
NINLOM, HE UMEIOLLMM COOTBETCTBYOLLMX NONTHOMOYNIA, NPeOCTaBNEHHbIX B MMCbMEHHOM BMAE
komnaHuen CLIMAX.

HABOP MHCTPYMEHTOB (KAT. Ne 13870)

HOMEP HA OETAN OMNMUCAHUE
PUC. b
1 10585 | LUMPEPBNATHBLIA MHOUKATOP LEPXATENA PE3LIA
2 10584 | OEPXATENb LUINSEPBENATHOIO MHONKATOPA
3 10583 | MNACTUKOBbLIV PEFYNATOP C HACEYKAMM
4 10582 | NNACTUKOBbLIV PEFYNATOP C HACEYKAMM
5 10581 LWNWNBKA UNOEPBITATHOIO MHOMKATOPA
6 10580 | LINOEPBIJIAT MHOMKATOPA

7 10546 | BUHT 5/16-18 X 5/16 SSSNT

HE MOKASAHO | 10549 | TOKAPHbIN PE3EL, MNJ1. 3/8 X 3 3 EbICTPOPEXYLLEW CTANN, 3ATOTOBKA

HE NMOKA3AHO | 10632 | PYKOATKA JS

HE NMOKA3AHO | 10586 | OEPXATE/b WIN®OBAJIbHOTO PEMHA

HE MOKASAHO | 16479 | FTAEYHbIV KIKOY 9/16 KOMBHWUPOBAHHbIW, YOJIMHEHHbLIN

HE NMOKASAHO | 16807 | LWUECTUIPAHHBLIN KMKOY 5/16 X 6, T-OEPA3HAS PYKOATKA

HE MOKASAHO | 32207 | TOKAPHbIN PE3EL| HSS 3/8 X 3.0 NEG HEEL TC

HE MOKASAHO | 32208 | TOKAPHbIN PE3EL| HSS 3/8 X 3.0 NEG HEEL SC

HE MOKA3SAHO | 33999 | HABOP LUECTUMPAHHLIX KMHOYEW 0,050-3/8, BONDHUS, LUAPOBLIE
HAKOHEYHWKN

HE NMOKA3AHO | 55547 | STUKETKA C NPEOYMNMPEXOEHVNEM OB ONMNACHOCTU U3-3A NPUCYTCTBUA
BPALLAIOLETOCA OBOPYAOBAHUA

HE NMOKA3AHO | 59035 | STUKETKA C NMPEAYMNPEXOEHVMEM O HEOBEXOONMOCTU
MNCIOJIb3OBAHWA CPEACTB 3ALLNTBI OPTAHOB 3PEHUA

HE NMOKA3AHO | 59037 | STUKETKA C NPEAYTMNPEXOEHVMEM O HEOBEXOONMMOCTU
NCIOJIb3OBAHMA CPEACTB 3ALLNTLI OPFTAHOB CITYXA

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 41



13871 - BODY MAIN ASSY PL3000 - REV A

FOR REFERENCE ONLY

CtpaHuua 42 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



+CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N; DESCRIPTION
1 1 10428 |KEY £/32 8Q X .75 5Q BOTH ENDS
2 1 10428 |STUD 5/16-24 X 5M16-18 X 1-1/2
3 1 10440 |BALL 1 DIA BLACK PLASTIC
4 1 10441 |SPRING PLUNGER 3/8-16 HEAVY FORCE
5 1 10511 |BODY MAIN PL3000
4] 1 10512 |HUB MOUNTING J3
7 1 10512 |BRG BALL 2.9528 X 5.1181 X 0843
8 1 10514 |ERG BALL 2.1426 X 5.5118 X 10236
9 1 10515 |RING RETAINING EEARING PL3I000
10 14 10516 |SCRBEW 5/16-18 X 3/4 FHSCS
11 1 10517 |GEAR RING INTERNAL JS & 618
12 1 10518 | SHAFT FEED
132 1 10518  |HOUSING BEARING
14 1 10521 |RING SNAP 1.575 1D {40MM) 062 TH
14 1 10522 | GEAR WORM GEAR J8
16 1 10523 |CLAMP GEAR WORM JS
17 1 10524 |BRG NEEDLE 11D X 1-1/4 OD X /2 OPEN
18 1 10525 |HOUSING BEARING
19 1 10526 |HUB LOCKING FEED JS
20 1 10527 | SCRBW 5/116-24 X 3/4 BHSCS
21 1 10528 |KEY 5/32 8Q X 3.25 8Q BOTH ENDS
22 1 10528 |BUSHING FL3000
23 1 10530 |SHAFT FEED J& (KB)
24 1 10531 |GEAR WORM
25 1 10532 |ERG ROLLER CLUTGH 11D X 1-5/16 OD X 1.063
26 1 10533 |RATCHET CAM FOLLOWER
27 1 10534 |RING SNAP 1 0D
28 1 10535 |BRG CAM FOLLOWER .750 OD X 500 WIDE Wf STUD
29 1 10536 |NUT 3/8-24 STDN
20 2 10527 |WASHER THRUST 625 1D X 1.125 OD X 092
31 1 10538 |ERG THRUST .62610 X 1.126 0D X .0781
32 1 10538 |BRG ROLLER CLUTCH 5/8 1D X 7/2 OD X 1.000
33 1 10540 |SPRING TORSION 1.34 ID X 0.615 WIRE 180 DEG
34 1 10541 |CAM FEED MODEL PL3000
35 1 10542 |KEY §/832 S5Q X .62 SQ BOTH ENDS
26 2 10588 | SCREW DRIVE #2 X 1/4 HOLE SIZE .022
37 1 10585 |WASHER 3/8 LOCW
38 & 10843 | SCREW 1/4-20 X 3/4FHSCS
30 4 11735 |SCRBEW 5/16-18 X 1-1/4 BHCS
40 1 29152 |FLATE MASE CE
41 1 29154 |FLATE SERIAL YEAR MODELCE 2.0 X 2.0
42 1 43247 | SCREW 1/4-20 X 5/8 S55FP
43 1 74305 |ASSY PINION FEED FL3000

- -REVA
FOR REFERENCE ONLY

Kat. Ne 31041-R, peg. 4

CtpaHuua 43



PARTS LIST
ITEM | QTY P/M: DESCRIPTION
1 1 10226 |SCREW 8-32 X 1/4 SHCS
2 4 10436 [WASHER THRUST .500 ID X .937 OD X .060
3 2 10437 BRG THRUST .500 1D X .937 QD X .0781
4 1 10545 [BAR TURNING PL3000
5 1 10547 |[SCREW 5/16-18 X 1/4 SSSCP
6 1 10548 [ROD PULLER EXTENSION
7 1 10550 |[RCD PULLER #2
8 1 10551 ROD PULLER #3 PL3000
9 1 10552 |RACK GEAR 18 IN
1Q 1 10593 |KEY 174 X /8 X 20.85 IN. RADIUS BOTH ENDS
11 1 10554 | HOUSING DEPTH ADJUSTING PL2000
12 1 10555 | ROCKER DEPTH ADJUSTING
13 1 10556 | PIN DOWWEL 144 DIA X 1-1/4
14 2 10567 | SCREW 2/8-16 X 2 EHGS
15 1 10559 | PLATE COVER
16 2 10560 | SCREWY 10-32 X 3/2 FHECS
17 1 10561 | KNOB ADJUSTING DEPTH PL3000
18 1 10562 | NUT 1/2-20 STDN
19 4 11678 | SCREW 10-32 X 3/8 BHSCS
20 1 12324 | SCREW 5/16-18 X 3/8 S85CPPL
21 1 18368 |HOLDER TOOL EXTENSIONS TO 11 IM
22 1 19225 |BALL NYLON 1/4 DIA

10635 - BAR TURNING ASSY PL3000 - REV A
FOR REFERENCE ONLY

CtpaHuua 44 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



+CLIMAX

AVAILAELE CONFIGURATIONS
P DESCRIPTION ITEM 7 PN ITEM ¥ DESCRIPTION
18246 HOUSING PLANETARY ASSY AIR PL3000 10647 HOUSING PLANETARY ASSY AIR PL3000
18247 HOUSING FLANETARY ASSY ELEC FL3000 11336 HOUSING PLANETARY ASSY ELEC PL3000
PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 10150 |BRG BALL .¥v874 X 1.8604 X 5512 Z/SHLDS
2 2 10152  JRING SNAF 1.850 1D (47MM) BEVELED .062 TH
3 2 10564 |GEAR FPLANETARY DRIVE PL3000
4 2 10565 | SHAFT PLANETARY ASSY PL3000
5 2 10666 |SPACER PLANETARY ASSY PLI000
& 1 11053 | SCREW 3/8-16 X 2-3/4 SHCS
7 1 CHART |CHART HOUSING PLANETARY PL3000

19378 - CHART PLANETARY ASSY ELEC/AIR PL3000 - REV B

FOR REFERENCE ONLY

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 45



o MPUMEYAHUE:
MONb3OBATE/b BbINOMHAET KPEMEXXHbIE
OTBEPCTUA ANl YCTAHOBKM HA 3AFOTOBKE

®NAHEL, KPEMNEHWS B CBOPE
(10640 — IYXOW ®NAHEL, KPEMNEHWS)
(10642 — ®JIAHEL| KPEMNEHWS MO 3AKA3Y)

10640 FLANGE MTG BLANK ASSY
BALLOON | PART DESCRIPTION
1 10578 | FLANGE MTG TAPERED PL3000
2 10577 | SCREW 3/8-16 X 3/4 HHCS
3 10579 | SCREW 1/2-13 X 1 SQHSS
3 10599 | SCREW 1/2-13 X 1-1/4 SQHSS
10642 FLANGE MTG CUSTOM ASSY
BALLOON No | PART DESCRIPTION
1 10578 | FLANGE MTG TAPERED PL3000
2 10577 | SCREW 3/8-16 X 3/4 HHCS
3 10579 | SCREW 1/2-13 X 1 SQHSS
3 10599 | SCREW 1/2-13 X 1-1/4 SQHSS

CtpaHuua 46 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



+CLIMAX

11 1 78824 |LABEL WARNING - DO NOT EXPOSE TO WATER
10 1 76137 |MOTOR MODIFIED SHAFT MILWAUKIE 120V 300/600 RPM
9 1 61056 |FLANGE MOTOR MTG ELECTRIC PL3000
8 1 59044 [LABEL WARNING - CONSULT OPERATOR'S MANUAL
7 1 37517  |(NOT SHOWN) CONTROLLER 120V BBS000 NON-CE
8 1 33763 |[GEAR DRIVE
) 2 26506 [BALL NYLON 5/16 DIA
4 1 11776 | SCREW 5/16-18-UNC X 1.5 FHSCS
3 2 11722 |SCREW 3/8-16 X 1/2 SSSCP
2 1 10601 [(NOT SHOWN) WRENCH HEX 5/16 SHORT ARM
1 2 10474 |SCREW 3/8-16 X 1-1/2 SHCS
ITEM] QTY | PART No. DESCRIPTION
PARTS LIST

61385 - POWER UNIT ASSY 120V PL3000 - REV A

FOR REFERENCE ONLY

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 47



PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 10474 |SCREW 3/8-16 X 1-1/2 SHCS
2 1 10601  |[{NOT SHOWN) WRENCH HEX 5/16 SHORT ARM
3 2 11722 | SCREW 3/8-16 X 1/2 SSSCP
4 1 11776 [SCREW 5/16-18-UNC X 1.5 FHSCS
5 2 26506 | BALL NYLON 5/16 DIA
6 1 33763 |GEAR DRIVE
7 1 37518 |(NOT SHOWN) CONTROLLER 230V DOMESTIC 60HZ BB5000
& 1 59044 | LABEL WARNING - CONSULT OPERATOR'S MANUAL
9 1 61056 |FLANGE MOTOR MTG ELECTRIC PL3000
10 1 76134 |MOTOR MODIFIED SHAFT MILWAUKIE 220V 300/600 RPM
11 1 78824 | LABEL WARNING - DO NOT EXPOSE TO WATER

61055 - POWER UNIT ASSY 230V PL3000 - REV B
FOR REFERENCE ONLY

CtpaHuua 48 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



+CLIMAX

ASSEMBLED

SCALE1:5

PNEUMATIC CONDITIONING UNIT 1/2 IN LOW PRES.

DROPOUT

59246

CtpaHuua 49

Kat. Ne 31041-R, peg. 4



PARTS LIST

ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 10160 |SCREW 1/4-20 X 3/4 SHCS
2 8 11365 |SCREW 1/4-20 X 3/4 BHSCS
3 2 12616 |FTG PLUG 1/8 NPTM SOCKET
4 6 13489 |WASHER 5/16 FLTW SAE
5 1 14726 |SCREW 10-32 X 1/4 SHCS
6 6 19729  |NUT 5/16-18 NYLON INSERT LOCKNUT
7 5 22235 |FTG BARB #10-32 X 1/8 HOSE
8 16 27895 |SCREW 5/16-18 X 5/16 SSSFP
9 1 35857 |SCREW 4-40 X 1/4 FHSCS
10 4 46761 |BRACKET 90DEG JOINER MODU-TEK
11 6 46764 |ENDCAP 1 X 1 FOR 1.635Q MODU-TEK EXTRUSION
12 1 46765 |BRACKET 1X2 SLOT HALF WEB LEFT MODU-TEK
13 1 46767 |FILTER PARTICULATE 1/2NPTF METAL BOWL W/GLASS
14 1 46768 |LUBRICATOR AIR 1/2 NFTF 3.80z BOWL W/SIGHT
15 1 46769 |VALVE EXHAUST QUICK PILOT 1/2NPTF MUFFLER
16 1 46777 |VALVE SHUT OFF V522 SERIES
17 1 46783 |BRACKET 1X2 SLOT HALF WEB RIGHT MODU-TEK
18 2 46784 |NUT SQUARE 5/16-18 AND 1/4-20
19 2 46785 |VALVE PUSHBUTTON 5 PORT PNEUMATIC
20 1 46797 |LEGEND PLATE START 10250 SERIES
21 1 46802 ]1.63X 1.63 X 3.375L MODU-TEK EXTRUSION
22 3 48648 |FTG ELBOW 1/8 NPTM X 1/4 TUBE PRESTOLOK
23 60 48650 |TUBING 1/4 OD POLYURETHANE (INCH) (NOT SHOWN})
24 53617 |SCREW M5 X 0.8 X 12MM BHCS BLACK FINISH

59436 |SCREW5M16-18 X 3/4 T-BOLT

59437 |1.63X 1.63 X 7.00L MODU-TEK EXTRUSION

59442 | O-RING 2mm X 23mm ID X 25mm OD

59458 |PUSHBUTTON GREEN FLUSH

59459 |PUSH BUTTON PUSH PULL MAINTAINED (M-M)

59462 |PUSH BUTTON OPERATOR RED 1-5/8

59480 |WASHER #10 FLTW PLASTIC .32 OD .025 THICK

59705 |NUT PLATE M5 X .08 AND 5/16-32 .75 X 1.25X .25

59739 |EXTRUSION 1.63 X 1.63 X 8.75 MODU-TEK

59745 |WASHER 1/4 LOCW .37 OD .07 THICK

59754 |SCREW M5 X 0.8 X 40MM SHCS

59818 |PLATE DIVERTER NUMATICS 22 SERIES

59819 |SCREW M5 X 0.8 X 30MM BHSCS

59820 |ENCLOSURE PNEUMATIC CONTROL VALVE 3.38 X 3.435 X 3.9

59821 |COVER PNEUMATIC CONTROL VALVE ENCLOSURE 3.38 X 3.435 X 3.9

59825 |LEGEND PLATE STOP 10250SERIES YELLOW BACKGROUND

w
[
Nl==]=|N|=|&|N|IN|R]|BO|=]=m |||

68644 |PLATE COVER EXTRUDED WIREWAY

Ctpanuua 50 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



‘CLIMAX

-
e

dx

L] L
=
w | Lavis
TEIETR)
"R
401s—3

£30 5 wvo] o] CEvAISWYOIvOl 0750 TATV Seees
< @?Nmm 60661 < :31va _mm_o__.,mm_m,mh_v_:
NOISIAZY ‘ON 9A :3A0D IDVD azis 0ol \mm_mmm - om_vmwmm_u
1NOdOHd "'S3dd MO NI 01/5¢/10 — OM( _ :
A8 NG weawl  QpZEG OL HYIIWIS 'L
N\—\ I—I_ZD OZ—ZO_I_I_DZOO O_I_I<_\/_Dm2nn_ NI “ST100L INIHOVIA 319¥LH0d XYIAID 6 4 SAONY
XN 40 ALY3dO¥d TYILNIAINOD wmm, M xﬁ .
+I3AUTSIH SLHOR TTV S00T 2UI"IROL MINIEN SIwI0d XYIWMD @ & 00Ld '53dS XWINMS NI a3dIAcdd 08g @ X -5910N
‘U] ‘SI001 SUIUOBIN 9igeHOd XYINITD @ & | Tistinovnen  f en e,
by ANV NOILYIWHO 4NI T¥NOILIaay Q3LON =% 1430%3
_I
LA [
M ml > @l‘\\*lu
<] 7 F I < 1 H—1
n\\q_. 4401NHS
Al

CtpaHuua 51

Kat. Ne 31041-R, peg. 4



9 1 34866 |(NOT SHOWN)OIL AIRTOOL COMPLETE
8 1 24851 |FTG QUICK COUPLER 1/2B 1/2 NPTF MALE AIR
7 1 22229 |VALVE NEEDLE 1/2 IN.
6 1 15970 |FTG REDUCING ADAPTER 1/2 NPTF X 3/8 NPTM
3 1 15815 [HOSE ASSY 801 1/2 X 1/2 NPTMS X 1/2 NPTMS X 72
4 1 14704 [FTG NIPPLE 1/2 NPTM X 1/2 NPTM
3 1 13208 |FTG QD COUPLER 1/2B 1/2 NPTF PNEUMATIC
2 1 12873 [FTG NIPPLE 1/2 NPT X 8
1 1 11139 [MOTOR AIR ASSY STANLEY

ITEM[QTY | PART No. DESCRIPTION

PARTS LIST

99839 - MOTOR AIR ASSY STANLEY WITH HOSE - REV A

FOR REFERENCE ONLY

CtpaHuua 52

PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



+CLIMAX

5 2 10557 |[SCREW 3/8-16 X2 SHCS
4 1 10551 |ROD PULLER #3 PL3000
3 1 10544 [BAR TURNING EXTENSION PL3000
2 1 10543 |ROD EXTENSION JS
1 1 10226 |SCREW 8-32 X 1/4 SHCS
ITEM] QTY | PART No. DESCRIPTION
PARTS LIST

10636 - BAR TURNING EXTENSION 22 IN ASSY - REV A

FOR REFERENCE ONLY

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 53



11784 COLLET ID MOUNT JS 4 TO 10-3/4 ID

BALLOON No | PART DESCRIPTION

1 10877 | SCREW 10-32 X 1/2 SHCS

2 10157 | SCREW 10-32 X 5/8 SHCS

3 12969 | SCREW 3/8-16 X 1 SSSHDPNI

4 13018 | SCREW 7/16-14 X 1-1/4 SHCS

5 11777 | SCREW 1/4-20 X 1-1/2 SHCS

6 11778 | SPRING EXT .25 OD X .042 WIRE X 11 LONG

7 11779 | WASHER 1/2 FLTW SAE

8 11780 | SCREW 1/2-13 X 6 HHCS

9 11781 | PIN DOWEL 5/16 DIA X 2-1/2

10 12971 | FLANGE MTG ID COLLET

1" 12970 | BLOCK JACKING

12 11788 | CONE RIGHTHAND THREAD

13 11789 | SCREW SHAFT

14 11790 | BODY COLLET

15 11791 | CONE LEFTHAND THREAD

16 11793 | FINDER ID COLLET

17 28539 | JAW SET 1/2IN 4.7 TO 5.95 ID PL3000

18 28540 | JAW SET 1IN 5.7 TO 6.95 ID PL3000

19 28541 | JAW SET 1-1/2IN 6.7 TO 7.95 ID PL3000

20 28542 | JAW SET 2IN 7.7 TO 8.95 ID PL3000

21 28543 | JAW SET 2-1/2 IN 8.7 - 9.95 ID PL3000

22 28544 | JAW SET 3IN 9.7 TO 10.95 ID PL3000

23 11805 | CAP END ASSY

24 11806 | CAP ASSY FLANGE

25 11807 | SCREW 1/2-13 X 1-3/4 HHCS

CtpaHuua 54 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

L/ 4” DIAMETER
LET ASSEMBLY
11784

TO 10-3

4
ID MOUNT CO

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 55



LLES-£EE-008-1L ST 8PSl NOD TWJD MMM

ZELZ6 ¥SN MO ‘Biagmen t’.
@ "ou| -w_oﬂl_l adlyoep sjqedod XD T

LA%=]"

HO10OW ADEC 9H1V] 319vV.1Ld0d 000¢€71d

PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000

CtpaHuua 56



‘CLIMAX

-
"o

LIES-CEC-008-L 'S SPISUl WOD LN MAVIM ZE1/6 YSM MO ‘Blagmen "0

@ "ou| ‘S|o0L SUIYSBIN @|geucd XVINITD wa

$ZGG ). JO1OWN A0E< HLY1 A19YLH0d 000¢€71d
l— [/ °9¥€] GOEL [£'18215/0° )1

!

[£99Zls0L D

elp aBue)y Bununopy

.\ sniped [2z1Zl 5288
|3oueles|d
Buims uipy

t

snipel [gZrL] sgos
[oueles|o X

{payoeiial [Ny Jeq Buiiny) ido Hﬂwwmm“ 0cc
. . Pis P 90P) 001
loseslose oEa) LNIXE

CtpaHuua 57

Kat. Ne 31041-R, peg. 4



LLES-£EE-008-1L ST 8PSl NOD TWJD MMM

ZELZ6 ¥SN YO ‘Biagmen t‘.
@ "ou| -w_oﬂl_l adlyoe sjqedod XD T

¢L8E1

HO10W ADCL 5H1V] 319v.1d0d 000¢271d

PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000

CtpaHuua 58



‘CLIMAX

-
"o

LIEG-EEE-008-1 SN SPISUL OO LINGD MMM ZE1J6 ¥SN ¥O ‘BiagmeN t’.

© "ou| ‘sjoo sulyoel eiqeyiod XYWITD Bl

ZI8EL dO10OW ADCL 9HLYT 319dvLd0Od 00081d
=—o |/ '9vE] GOCL e 1se]l 2oL

|

[LoozlgoL R

elp afue) Bununopy

al.— |—I O

.\ snipel [1°Z1Z) S/£'8
asuelesa(o

Buims Uiy

|

snipel [6'Z4L] 629'G
SIUEIES|D XEN

o [g'gsgloze

: . — e lroorl 09l
[0geolose oBaI WNLIXe(

{peyoenal [} Jeq Buruny)

CtpaHuua 59

Kat. Ne 31041-R, peg. 4



PasgenutenbHas CTpaHuua

CtpaHuua 60 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000



~+CLIMAX

NACIMOPT BE3OMNACHOCTHU

Cespkutecb ¢ CLIMAX ansa nonydeHns Tekywmx nacnoptos 6e3onacHoCTu.

KaT. Ne 31041-R, peg. 4 CtpaHuua 61



PasgenutenbHas CTpaHuua

CtpaHuua 62 PykoBogctso no akcnnyartaumm PL3000






<“CLIMAX

Sonet Caroen HsSno



